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ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Регіонального відділення ФДМУ по Донецькій області 

про проведення повторного конкурсу з використанням 
відкритості пропонування ціни за принципом аукціону 

з продажу пакета акцій відкритого акціонерного 
товариства «Слов’янський керамічний комбінат»

1. Дані про емітента.
Код за ЄДРПОУ 00293574.
Повна назва ВАТ: відкрите акціонерне товариство «Слов’янський кера-

мічний комбінат».
Місцезнаходження ВАТ: 84105, Донецька обл., м. Слов’янськ, 

вул. К. Маркса, 77.
Ухвалою Господарського суду Донецької області від 25.12.08 боржник 

ВАТ «Слов’янський керамічний комбінат» визнаний банкрутом, відкрита лік-
відаційна процедура ВАТ.

Телефон арбітражного керуючого – ліквідатора ВАТ: (050) 930-71-71, 
Жмайло Олексій Іванович.

2. Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області пропонує до про-
дажу пакет акцій у кількості 40 763 080 штук, що становить 92,897 % статут-
ного капіталу ВАТ.

Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Початкова вартість пакета акцій – 7 135 000 грн.
Крок збільшення ціни ліцитатором під час проведення торгів «з голо-

су» – 71 350 грн.
3. Форма випуску акцій – документарна.
4. Характеристика ВАТ.
Статутний фонд – 10 970 000 грн.
Основний вид економічної діяльності товариства за КВЕД: 26.30.0 – 

виробництво керамічної плитки (згідно з довідкою Донецького обласного 
управління статистики).

Обсяги продукції (робіт, послуг) – підприємницька діяльність не здій-
снюється відповідно до п. 1 ст. 23 Закону України «Про відновлення плато-
спроможності боржника або визнання його банкрутом».

Кількість робочих місць станом на 30.06.11 – 9 чол.
Відомості про земельну ділянку, де розташоване ВАТ: за даними відді-

лу Держкомзему у м. Слов’янську, згідно з рішенням Слов’янської міської 
ради від 29.01.08 № 9-ХХІІІ-5, враховуючи клопотання ВАТ «Слов’янський 
керамічний комбінат» та у зв’язку з порушенням справи про банкрутство з 
користування була вилучена земельна ділянка площею 17,3390 га і передана 
до земель запасу промисловості Слов’янської міської ради.

Основні показники господарської діяльності ВАТ 
за попередні три роки та останній звітний період (тис. грн.)

Показники За 2008 р. За 2009 р. За 2010 р. За І півріччя
 2011 р. 

Обсяг реалізації продукції – – – –

Балансовий прибуток - 103 283,8 - 103 583,7 -103 621,1 -103 528,8

Дебіторська заборгованість 67,1 73,5 75,5 82,9

Кредиторська заборгованість 92 034,6 92 349,2 92 385,3 92 296,6

Усього активів 9 748,9 9 763,6 9 757,3 9 768,8

5. Фіксовані умови конкурсу.
Покупець зобов’язаний забезпечити:
в економічній діяльності ВАТ:
вжиття заходів щодо укладання мирової угоди відповідно до Закону України 

«Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом» 
у справі про банкрутство ВАТ «Слов’янський керамічний комбінат»;

погашення простроченої кредиторської заборгованості ВАТ перед бю-
джетом, з позабюджетних платежів та зі страхування протягом одного року 
від дати переходу права власності на пакет акцій;

довідково: станом на 30.06.11 кредиторська заборгованість перед бюджетом стано-
вить 21 375,5 тис. грн., зі страхування – 10 456,6 тис. грн. (згідно зі звітом Ф № 1-м);

недопущення появи нової простроченої заборгованості підприємства за 
платежами до бюджетів усіх рівнів та соціальними платежами;

забезпечення зменшення дебіторської заборгованості ВАТ протягом од-
ного року від дати переходу права власності на пакет акцій;

довідково: станом на 30.06.11 дебіторська заборгованість становить 82,9 тис. грн. 
(згідно зі звітом Ф № 1-м);

виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції»;
в інноваційно-інвестиційній діяльності ВАТ:
здійснення відповідно до Концепції розвитку товариства інвестицій (роз-

мір та строки) для забезпечення відновлення діяльності підприємства за ра-
хунок заходів щодо технічного переозброєння, реконструкції виробництва, 
розширення діючих і побудови нових об’єктів;

освоєння нових видів продукції та/або послуг;
у соціальній діяльності ВАТ: 
погашення простроченої заборгованості із заробітної плати та соціа-

льних виплат протягом одного року від дати переходу права власності на 
пакет акцій;

довідково: станом на 30.06.11 прострочена кредиторська заборгованість по заробіт-
ній платі становить 2 257,3 тис. грн. (згідно зі звітом Ф № 1-м);

недопущення появи простроченої заборгованості підприємства перед 
працівниками із заробітної плати;

підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляційних проце-
сів;

матеріальне стимулювання працівників залежно від результатів госпо-
дарської діяльності підприємства;

недопущення звільнення працівників підприємства з ініціативи Покупця 
чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 
статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, 
за які законодавством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 
статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців 
від дати переходу до покупця права власності на пакет акцій;

укладення колективного договору протягом трьох місяців від дати пе-
реходу права власності на пакет акцій з обов’язковим урахуванням норм 
і соціальних гарантій згідно з Законом України «Про колективні договори 
і угоди»;

витрати ВАТ на поліпшення соціально-побутових умов працюючих на рівні 
не менш як 0,5 відсотка суми реалізованої продукції ВАТ за рік;

витрати ВАТ на охорону праці не менше 0,5 відсотка від суми реалізо-
ваної продукції ВАТ за рік;

належне утримання і зберігання споруд цивільного захисту (цивільної 
оборони), які знаходяться на балансі ВАТ;

створення нових робочих місць; 
безпечні умови праці, що мінімізують випадки виробничого травма-

тизму;

виконання нормативу робочих місць для працевлаштування інвалідів 
відповідно до виконання вимог Закону України «Про основи соціальної за-
хищеності інвалідів в Україні», створення для них умов праці з урахуванням 
індивідуальних програм реабілітації та надання інших соціально-економічних 
гарантій, передбачених законодавством;

у природоохоронній діяльності ВАТ:
дотримання вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодав-

ства до користування об’єктом у частині охорони повітряного басейну, охорони 
і раціонального використання земель, водного фонду, мінеральних ресурсів;

виконання заходів щодо охорони навколишнього середовища;
у сфері корпоративних відносин та розпорядження майном ВАТ:
до повного виконання умов договору купівлі-продажу голосувати на за-

гальних зборах акціонерів ВАТ з питань збільшення (зменшення) розміру 
статутного капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення на інші господарські 
товариства виключно у разі отримання попередньої згоди Продавця, а також 
забезпечити голосування ВАТ під час вирішення вищезазначених питань у 
господарських товариствах, в яких ВАТ володіє корпоративними правами, 
виключно за умови отримання на це попередньої згоди Продавця. У разі 
неотримання згоди Продавця на день проведення загальних зборів акціо-
нерів ВАТ із зазначених питань Покупець зобов’язаний голосувати «проти» 
збільшення (зменшення) розміру статутного капіталу, зміни номіналу акцій, 
перетворення на інші господарські товариства;

після переходу права власності на пакет акцій до Покупця та протягом 5 
років без попередньої згоди Регіонального відділення ФДМУ по Донецькій 
області не допускати продажу (відчуження) усього або значної частини майна 
ВАТ. Значною частиною ВАТ вважається майно, ринкова вартість якого ста-
новить більше 10 % статутного капіталу ВАТ. Продаж майна меншої вартості 
не вимагає погодження з регіональним відділенням ФДМУ. Ці умови не сто-
суються відчуження майна, яке здійснюється у межах звичайної комерційної 
діяльності ВАТ. Під відчуженням сторони Договору розуміють вчинення будь-
яких дій або укладення правочинів, результатом яких буде зміна власника 
майна ВАТ, а саме: укладення договорів купівлі-продажу, міни, дарування, 
безоплатної передачі, угод про передачу майна до статутних капіталів інших 
господарських організацій.

У разі виявлення розбіжностей між фіксованими умовами конкурсу, за-
значеними у договорі, та концепцією, яка є невід’ємною частиною договору, 
що змінює обов’язки покупця (передбачає інші напрями інвестування та/або 
інші суми, строки здійснення інвестицій тощо), покупець зобов’язується ви-
конувати фіксовані умови конкурсу та внести відповідні зміни до концепції 
протягом місяця з дати підписання продавцем акта перевірки стану вико-
нання умов договору, де зафіксовані такі розбіжності.

Зміни до концепції вносяться покупцем виключно за погодженням про-
давця.

Покупець зобов’язується надавати на запити продавця в установле-
ні ним строки необхідні матеріали, відомості, документи щодо виконання 
умов договору.

Покупець у разі зміни свого місцезнаходження та банківських реквізитів 
повинен повідомити про це продавця протягом 5 робочих днів.

Виконання фіксованих умов конкурсу, які не мають визначеного строку 
їх реалізації, здійснюються протягом п’яти років з моменту набуття права 
власності на пакет акцій.

Покупець зобов’язується надати концепцію післяприватизаційного роз-
витку підприємства, яка має містити:

зобов’язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкурсу та реа-
лізації довгострокових планів підвищення економічних, соціальних, фінан-
сових, технологічних та екологічних показників діяльності ВАТ; 

бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування післяприватизацій-
ного розвитку об’єкта, що включає план створення робочих місць та за-
йнятості працівників підприємства, пропозицію інвестора із зазначенням 
максимального розміру інвестицій, термінів та порядку їх внесення та на-
прямів використання.

6. Інші умови проведення конкурсу.
Конкурс проводиться без залучення радника відповідно до Положення 

про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних то-
вариств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.04 № 1800, розпоряджен-
ням АМКУ від 31.08.04 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.04 № 489 та 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.04 за № 1634/10223, 
зі змінами та доповненнями до нього.

7. Для участі в конкурсі потенційний покупець:
сплачує 713 500 грн. як конкурсну гарантію на розрахунковий рахунок 

РВ ФДМУ по Донецькій області № 37313008000034 в Головне управління 
Державного казначейства України в Донецькій області, м. Донецьк, МФО 
834016, код за ЄДРПОУ 13511245. Призначення платежу – конкурсна га-
рантія для участі в конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Слов’янський ке-
рамічний комбінат»;

сплачує 17 грн. реєстраційного збору на розрахунковий рахунок РВ ФДМУ 
по Донецькій області № 37187561900001 в Головне управління Державного 
казначейства України в Донецькій області, м. Донецьк, МФО 834016, код за 
ЄДРПОУ 13511245. Призначення платежу – реєстраційний збір для участі у 
конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Слов’янський керамічний комбінат»;

подає 2 примірники підтвердних документів та заяви про участь у кон-
курсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; конкурсну 
пропозицію ціни; концепцію розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в окремий кон-
верт. Усі конверти з підтвердними документами об’єднуються та запечату-
ються в окремий непрозорий конверт з надписом «Підтвердні документи» із 
зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. 
На пакетах «Підтвердні документи» не повинно міститись ніякої інформації, 
за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечатується в окремий 
непрозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції ціни» із зазначенням 
на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах 
«Конкурсні пропозиції ціни» не повинно міститись ніякої інформації, за допо-
могою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий непрозорий 
конверт з надписом «Концепція розвитку» із зазначенням на ньому тільки 
адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах «Концепція роз-
витку» не повинно міститись ніякої інформації, за допомогою якої можна 
було б ідентифікувати потенційного покупця.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та підтверд-
них документів – за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-
продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку підприємства пода-
ється на дату проведення конкурсу, реєстрація конкурсних пропозицій за-
вершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних докумен-
тів: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення ФДМУ по 
Донецькій області, к. 118, понеділок – четвер з 8.00 до 17.00, п’ятниця та 
передсвяткові дні з 8.00 до 16.00, крім вихідних та святкових днів.

ІНФОРМАЦІЯ
з питань інформування громадськості у сфері 

запобігання та протидії корупції

Фонд державного майна України.
Адреса: 01133, м. Київ, вул. Кутузова,18/9.
Тел. (044) 285-12-74; факс (044) 286-79-85.
Телефони, за якими можна повідомити про вчинення корупційних право-
порушень:
(044) 284-54-46, 200-31-31 – відділ розгляду звернень громадян Департа-
менту взаємодії з Верховною Радою України та зв’язків з громадськістю;
(044) 254-28-31 – відділ зв’язків з громадськістю Департаменту взає мо дії 
з Верховною Радою України та зв’язків з громадськістю;
(044) 284-26-58, 200-34-19 – Управління контрольно-ревізійної роботи;
(044) 286-65-06, 200-34-90 – Департамент управління персоналом.

НОВИНИ 

 Міжнародна комісія з питань інвентаризації об’єктів нерухомості, 
які використовуються Чорноморським флотом Російської Федерації у 
Криму, розгляне питання інвентаризації зазначеного майна

20 – 21 жовтня ц. р. планується засідання Міжнародної комісії з питань 
інвентаризації об’єктів нерухомості, що використовуються Чорноморським 
флотом Російської Федерації у Криму (далі – Комісія), на якому планується 
підбити попередні підсумки інвентаризації зазначених об’єктів.

До складу Комісії входять представники Фонду державного майна 
України, Міністерства закордонних справ України, Державного агентства 
земельних ресурсів України та Міністерства оборони України, а також пред-
ставники відповідних державних органів Російської Федерації. 

За даними Фонду державного майна України, на сьогодні вже здійснено 
інвентаризацію понад 200 об’єктів.

Нагадаємо, 6 жовтня 2011 року за домовленістю Міністерства за-
кордонних справ України та Міністерства закордонних справ Російської 
Федерації розпочалася інвентаризація об’єктів нерухомості, які вико-
ристовуються Чорноморським флотом Російської Федерації на підста-
ві Угоди між Україною та Російською Федерацією про параметри поділу 
Чорноморського флоту.

 Дві компанії зацікавилися ПАТ «Київенерго» та «Західенерго»

До Фонду державного майна України звернулися дві компанії з прохан-
ням про укладення договорів про конфіденційність на ознайомлення з кон-
курсною документацією щодо конкурсів з продажу державних пакетів акцій 
енергокомпаній ПАТ «Західенерго» та ПАТ «Київенерго».

Нагадаємо, на конкурси з використанням відкритості пропонуван-
ня ціни за принципом аукціону запропоновано 25 %-вий пакет акцій ПАТ 
«Київенерго» та 45,103 %-вий пакет акцій ПАТ «Західенерго».

Конкурси з продажу пакетів акцій зазначених енергокомпаній призна-
чені на 25 листопада 2011 року.

За матеріалами веб-сайта www.spfu.gov.ua
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Продовження. Початок рубрики на стор. 1

10. Час та місце ознайомлення з ВАТ «Слов’янський керамічний ком-
бінат».

Пакет документації про конкурс та дозвіл на відвідання ВАТ можна отри-
мати щодня з 8.00 до 17.00, по п’ятницях та передсвяткових днях з 8.00 
до 16.00, крім вихідних та святкових днів, за адресою: 83001, м. Донецьк, 
вул. Артема, 97, Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області, к. 138. 
Телефон для довідок (062) 319-51-32.

Ознайомитись з об’єктом та отримати докладну інформацію можна за 
адресою: 84105, Донецька обл., м. Слов’янськ, вул. К. Маркса, 77.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу.
Конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Слов’янський керамічний ком-

бінат» буде проведено через 75 днів після опублікування цього інфор-
маційного повідомлення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 
83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення ФДМУ по 
Донецькій області, к. 138.

В інформаційному повідомленні Фонду державного майна України 
про проведення конкурсу з продажу пакета акцій ПАТ «Ніжинський за-
вод сільськогосподарського машинобудування» з використанням 
відкритості пропонування ціни за принципом аукціону, опублікованому 
в газеті «Відомості приватизації» від 12.10.11 № 39 (682) на стор. 1, 2, 
пункт 11 слід читати:

«11. Дата початку та місце проведення конкурсу: конкурс з про-
дажу пакета акцій ПАТ «Ніжинський завод сільськогосподарського 
машинобудування» буде проведено через 75 днів після опубліку-
вання інформаційного повідомлення в газеті «Відомості приватиза-
ції» об 11-й годині за адресою: 01601, м. Київ-133, вул. Кутузова, 
18/9, Фонд державного майна України.

Місцезнаходження, номер телефону та час роботи служби з органі-
зації конкурсу: 01601, м. Київ-133, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного 
майна України, відділ роботи з потенційними покупцями, к. 614, щодня з 
9.00 до 18.00, по п’ятницях з 9.00 до 16.45, по п’ятницях у передсвятко-
вий день з 9.00 до 15.45.

Телефони для довідок: (044) 200-33-53, 200-36-16. 
Електронна адреса: budz@spfu.gov.ua».
Далі за текстом.

ПІДСУМКИ
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про підсумки конкурсу з продажу пакета акцій 
ПАТ «Новогорлівський машинобудівний завод» з використанням 

відкритості пропонування ціни за принципом аукціону
Фондом державного майна України підбито підсумки конкурсу з прода-

жу пакета акцій ПАТ «Новогорлівський машинобудівний завод», розташо-

ваного за адресою: 84613, Донецька обл., м. Горлівка, вул. Щукіна, 2, код 
за ЄДРПОУ 00165741.

Конкурс проведено за адресою: 01601, м. Київ-133, вул. Кутузова, 18/9, 
Фонд державного майна України.

Переможцем конкурсу визнано Товариство з обмеженою відпові-
дальністю «БІЗНЕС-ІНТЕГРАЦІЯ».

Умови продажу пакета акцій.
Покупець зобов’язаний забезпечити: 
В економічній діяльності ПАТ:
дотримання тих видів економічної діяльності, які є на дату підписання 

договору купівлі-продажу;
погашення кредиторської заборгованості ПАТ у розмірі 13 618 тис. грн. 

протягом двох років з дати переходу права власності на пакет акцій;
недопущення появи нової простроченої заборгованості підприємства по 

платежах до бюджетів усіх рівнів та соціальних платежах;
зменшення дебіторської заборгованості ПАТ;
виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції».
В інноваційно-інвестиційній діяльності ПАТ:
освоєння нових та підвищення якості наявних видів продукції та/або послуг;
впровадження прогресивних технологій, механізації та автоматизації 

виробництва;
вдосконалення виробництва, організації праці та управління;
економію матеріалів, палива та електроенергії;
внесення інвестицій у розмірі 2,4 млн грн. протягом 5 років з дати пере-

ходу права власності на пакет акцій, передбачених Концепцією розвитку то-
вариства, для забезпечення приросту виробничих потужностей за рахунок 
заходів щодо технічного переозброєння, реконструкції виробництва, роз-
ширення діючих і побудови нових об’єктів.

У соціальній діяльності ПАТ:
недопущення появи простроченої заборгованості підприємства перед 

працівниками із заробітної плати;
підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляційних процесів;

матеріальне стимулювання працівників залежно від результатів господар-
ської діяльності підприємства;

недопущення звільнення працівників підприємства з ініціативи покупця 
чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 
статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, 
за які законодавством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 
статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців 
від дати передачі покупцю пакета акцій;

виконання чинного колективного договору та укладання нового згідно з 
Законом України «Про колективні договори і угоди»;

розробку та реалізацію програми недержавного пенсійного забезпе-
чення працівників ПАТ;

витрати ПАТ на поліпшення соціально-побутових умов працюючих на рівні 
не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції ПАТ за рік;

зниження частки виробництва з небезпечними та шкідливими умовами 
праці і зменшення їх впливу на працюючих;

щорічно витрати ПАТ на охорону праці не менше 0,5 відсотка від фонду 
оплати праці за попередній рік;

збереження кількості існуючих на дату передачі покупцю пакета акцій 
робочих місць та створення нових;

безпечні умови праці, що мінімізують випадки виробничого травма-
тизму;

виконання нормативу робочих місць для працевлаштування інвалідів від-
повідно до вимог Закону України «Про основи соціальної захищеності інва-
лідів в Україні», створення для них умов праці з урахуванням індивідуальних 
програм реабілітації та надання інших соціально-економічних гарантій, пе-
редбачених законодавством.

У природоохоронній діяльності ПАТ:
забезпечення дотримання вимог та додаткових обмежень природоохо-

ронного законодавства щодо користування об’єктом у частині охорони по-
вітряного басейну, охорони і раціонального використання земель, водного 
фонду, мінеральних ресурсів;

виконання заходів щодо охорони навколишнього середовища.
У сфері корпоративних відносин та розпорядження майном ПАТ:
до повного виконання умов договору купівлі-продажу голосувати на за-

гальних зборах акціонерів ПАТ з питань збільшення (зменшення) розміру 
статутного капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення на інші господарські 
товариства виключно у разі отримання попередньої згоди Фонду, а також 
забезпечити голосування ПАТ під час вирішення вищезазначених питань у 
господарських товариствах, де ПАТ володіє корпоративними правами, ви-
ключно за умови отримання на це попередньої згоди Фонду. У разі неотри-
мання згоди Фонду на день проведення загальних зборів акціонерів ПАТ з 
зазначених у цьому пункті питань покупець зобов’язаний голосувати «про-
тии» збільшення (зменшення) розміру статутного капіталу, зміни номіналу 
акції, перетворення на інші господарські товариства;

після переходу права власності на пакет акцій до покупця та впродовж 
п’яти років без попередньої згоди Фонду державного майна України не 
допускати продажу (відчуження) всього або значної частини майна ПАТ. 
Значною частиною майна ПАТ вважається майно, ринкова вартість яко-
го становить більше 10 % статутного капіталу ПАТ. Продаж майна меншої 
вартості не вимагає погодження з Фондом державного майна України. Цей 
пункт не стосується відчуження майна, яке здійснюється у рамках звичайної 
комерційної діяльності ПАТ. Під відчуженням сторони договору розуміють 
вчинення будь-яких дій або укладення правочинів, наслідком яких буде змі-
на власника майна ПАТ, а саме: укладання договорів купівлі-продажу, міни, 
дарування, безоплатної передачі, угод про передачу майна до статутних ка-
піталів інших господарських організацій.

Виконання фіксованих умов конкурсу, які не мають визначеного строку 
їх реалізації, здійснюється протягом 5 років з моменту набуття права влас-
ності на пакет акцій.

Пакет містить 24 818 460 штук акцій, що становить 100 % статутного ка-
піталу товариства.

Початкова вартість пакета акцій – 1 241 000 гривень.
Ціна, за якою продано пакет акцій, – 1 257 000 гривень.

Департамент продажу об’єктів нерухомості, т. 280-42-34

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ А

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

Група інвентарних об’єктів у складі: мережі електропостачання (інв. № 803); 
каналізаційні мережі (інв. № 800); водопостачальні мережі (інв. № 801); мере-
жі теплопостачання (інв. № 802); електропідстанція (літ. С) площею 94,7 м2 з 
ганком, літ. с (інв. № 805), що перебуває на балансі ВАТ «Техносервіс» (лікві-
доване), за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Окружна, 12д. 
Приватизовано фізичною особою за 93 472,80 грн., у т. ч. ПДВ – 15 578,80 грн.

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ
ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлова будівля прохідної (літ. Г) площею 8,4 м2 (разом із земель-
ною ділянкою) за адресою: Тернопільська обл., смт Козова, вул. Колійова 
(вул. Горького), 49, земельна ділянка площею 0,013 га, цільове призначен-
ня – землі комерційного використання. Приватизовано фізичною особою 
за 3 700,00 грн., у т. ч. ПДВ – 616,67 грн., при цьому ціна продажу об’єкта 
приватизації з урахуванням ПДВ – 2 341,73 грн., ціна продажу земельної ді-
лянки з урахуванням ПДВ – 1 358,27 грн.

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні зі зниженням початкової вартості 
на 30 % об’єкта державної власності – індивідуально визначеного 

майна – деревообробного обладнання (94 од.), що не увійшло 
до статутного капіталу ВАТ «Криворіжсталь» та перебуває 

на балансі ВАТ «АрселорМіталл Кривий Ріг»
Назва об’єкта приватизації: індивідуально визначене майно – дерево-

обробне обладнання (94 од.).
Адреса: 13300, Житомирська область, м. Бердичів, вул. Індустріалізації, 1а.
Балансоутримувач: ВАТ «АрселорМіталл Кривий Ріг», ідентифікаційний код 

за ЄДРПОУ 32265324. Адреса: 50095, м. Кривий Ріг, вул. Орджонікідзе, 1.
Відомості про об’єкт: деревообробне обладнання (94 од.).
Початкова вартість продажу об’єкта приватизації без урахування ПДВ 

(знижена на 30 %) – 198 095,10 грн. (сто дев’яносто вісім тисяч дев’яносто 
п’ять гривень 10 копійок);

ПДВ – 39 619,02 грн. (тридцять дев’ять тисяч шістсот дев’ятнадцять 
гривень 02 копійки).

Початкова вартість продажу об’єкта з урахуванням ПДВ (знижена
на 30 %) – 237 714,12 грн. (двісті тридцять сім тисяч сімсот чотир-
надцять гривень 12 копійок).

Грошові кошти в розмірі 10 % початкової вартості об’єкта – 23 772,00 грн. 
(двадцять три тисячі сімсот сімдесят дві гривні 00 копійок).

Умови продажу:
подальше використання об’єкта приватизації визначає покупець.
Засоби платежу: грошові кошти.
Реєстраційний внесок у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за при-

дбаний об’єкт приватизації перераховуються на рахунок № 37183502900001 
в ГУДКУ у Житомирській області, код банку 811039. Одержувач коштів – 
Регіональне відділення ФДМУ по Житомирській області, ідентифікаційний 
код за ЄДРПОУ 13578893.

Грошові кошти у розмірі 10 % початкової вартості об’єкта приватизації 
перераховуються на рахунок № 37314013000010 в ГУДКУ у Житомирській 
області, код банку 811039. Одержувач коштів – Регіональне відділення ФДМУ 
по Житомирській області, ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 13578893.

Аукціон буде проведено 22 листопада 2011 року об 11.00 за адре-
сою: м. Житомир, вул.1 Травня, 20, актовий зал Регіонального відді-
лення ФДМУ по Житомирській області. 

Реєстрація учасників аукціону з 9.00 до 10.50. Прийняття заяв проводить-
ся у робочі дні з 9.00 до 18.00, у п’ятницю з 9.00 до 16.45.

Кінцевий термін прийняття заяв: 18 листопада 2011 року з 9.00 до 16.45.
Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ 

по Житомирській області, вул.1 Травня, 20, м. Житомир, 10008, кімн. 412, 
тел. (0412) 22-76-68, в робочі дні з 9.00 до 18.00, у п’ятницю з 9.00 до 16.45.

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

про продаж за конкурсом об’єкта державної власності – цілісного 
майнового комплексу державного підприємства «Закарпатський 

навчальний центр підготовки і перепідготовки кадрів»
(зі зниженням початкової вартості на 10 %)

Назва об’єкта: цілісний майновий комплекс – державне підприємство 
«Закарпатський навчальний центр підготовки і перепідготовки кадрів», який 
передано в оренду ТОВ «Закарпатський навчальний центр підготовки і пе-
репідготовки кадрів».

Балансоутримувач: ТОВ «Закарпатський навчальний центр підготовки і 
перепідготовки кадрів».

Адреса об’єкта: м. Ужгород, вул. Минайська, 16.
Код за ЄДРПОУ балансоутримувача 32890964.
Вид діяльності об’єкта: підготовка спеціалістів робітничих професій, водіїв 

категорії А, В, С та Д; підвищення кваліфікації робітників, керівників та спеціа-
лістів; організація навчальних курсів з підготовки операторів ЕОМ та програміс-
тів; підготовка посадових осіб і спеціалістів з питань охорони праці тощо.

До складу нерухомості об’єкта входять: вбудовані нежитлові приміщення 
5-го поверху адмінбудівлі (літ. А) площею 509,1 м2, 1982 року побудови, стіни і 
перегородки цегляні, перекриття – з/б панелі, покрівля (дах) рулонна (плоска); 
двоповерхова цегляна будівля учбового корпусу (літ. Е) загальною площею 
189,2 м2, 1970 року побудови, фундамент відсутній, стіни цегляні, перекрит-
тя дерев’яне, підлога – плитка, лінолеум, дощата, покрівля (дах) з азбестоце-
ментних хвилястих листів; одноповерхова цегляна будівля майстерні (літ. Д) 
площею 41,4 м2, 1974 року побудови, прибудована перпендикулярно до бу-
дівлі (літ. Е), фундамент – бутобетон, стіни цегляні, перекриття – залізобетон, 
підлога дощата, покрівля (дах) з азбестоцементних хвилястих листів.

У будівлях (літ. А, літ. Е) з інженерного забезпечення наявні: електро-, 
газо-, водопостачання, каналізація, опалення; у будівлі (літ. Д) – електро-, 
газопостачання, опалення.

Об’єкт переданий в оренду ТОВ «Закарпатський навчальний центр під-
готовки і перепідготовки кадрів» до 01.07.14.

Площа земельної ділянки: 0,0956 га. 
Основні показники діяльності підприємства станом на 31.05.11:
обсяг наданих послуг – 1 156 тис. грн.;
активи підприємства – 1 462 тис. грн.;
дебіторська заборгованість – 19 тис. грн.;
кредиторська заборгованість – 504 тис. грн. 
Рентабельність діяльності підприємства:
2008 рік – 10 %, 2009 рік – 8 %, 2010 рік – 3 %, 5 міс. 2011 року – 7 %.
Кількість працівників: 18.
Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 1 831 050,00 (один мільйон вісімсот 

тридцять одна тисяча п’ятдесят грн. 00 коп.) гривень, у т. ч.:
вартість частки держави – 1 017 514,48 (один мільйон сімнадцять тисяч 

п’ятсот чотирнадцять грн. 48 коп.) гривень;
вартість частки орендаря – 813 535,52 (вісімсот тринадцять тисяч п’ятсот 

тридцять п’ять грн. 52 коп.) гривень;
ПДВ – 366 210,00 (триста шістдесят шість тисяч двісті десять грн. 00 

коп.) гривень.
Початкова вартість продажу об’єкта з урахуванням ПДВ – 

2 197 260,00 (два мільйони сто дев’яносто сім тисяч двісті шістдесят 
грн. 00 коп.) гривень.

Умови продажу:
зберігати профіль діяльності підприємства протягом п’яти років та обсяги 

надання послуг не меншими, ніж були на момент укладання договору; зберіга-
ти протягом п’яти років кількість робочих місць, яка склалася на час укладання 
договору купівлі-продажу; не допускати звільнення працівників приватизова-
ного об’єкта з ініціативи покупця протягом шести місяців з моменту переходу 
до покупця права власності на об’єкт приватизації; забезпечити створення та 
підтримання безпечних та нешкідливих умов праці; здійснити реєстрацію не-
рухомого майна, яке входить до складу об’єкта приватизації, у бюро технічної 
інвентаризації; не перешкоджати продавцю у здійсненні контролю за вико-
нанням умов, надавати необхідні матеріали, відомості, документи про вико-
нання умов до підписання акта підсумкової перевірки; відшкодувати витрати, 
пов’язані з підготовкою об’єкта приватизації до продажу та проведенням кон-
курсу; забезпечити здійснення заходів щодо захисту навколишнього природ-
ного середовища, дотримання екологічних, санітарних та протипожежних норм 
під час експлуатації об’єкта приватизації; подальше відчуження та передача в 
заставу покупцем об’єкта приватизації в період дійсності зобов’язань покупця 
здійснювати виключно за погодженням з продавцем у порядку, встановлено-
му ФДМУ, із забезпеченням збереження для нового власника всіх зобов’язань, 
які не виконано покупцем на момент такого відчуження; покупцеві, який буде 
визнаний переможцем конкурсу і відмовиться від підписання договору купівлі-
продажу, внесені грошові кошти, що становить 10 % від початкової вартості 
продажу об’єкта приватизації, не повертаються. Крім того, покупець відшко-
довує продавцю вартість робіт, пов’язаних з підготовкою об’єкта приватизації 
до продажу та проведенням конкурсу; питання землекористування покупець 
вирішує самостійно згідно з чинним законодавством.

Покупець зобов’язаний надати до конкурсної комісії план приватизації 
об’єкта приватизації, який повинен включати: назву і місцезнаходження об’єкта 
приватизації; відомості про покупця; запропоновану покупцем ціну придбання 
об’єкта приватизації (з урахуванням ПДВ); зобов’язання щодо виконання умов 
конкурсу; додаткові зобов’язання щодо подальшої експлуатації об’єкта.

План приватизації у запечатаних конвертах подається учасниками кон-
курсу особисто до конкурсної комісії (безпосередньо в день проведен-
ня конкурсу) з 10.30 до 11.00 за адресою: Закарпатська обл., м. Ужгород, 
вул. Собранецька, 60, кімната 316.

Засоби платежу для фізичних та юридичних осіб: грошові кошти.
Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та кошти під час розрахун-

ку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р № 37182500900001 в 
ГУДКУ у Закарпатській області, одержувач: РВ ФДМУ по Закарпатській об-
ласті, код 22111310, МФО 812016.

Грошові кошти в розмірі 219 726,00 грн., що становить 10 % початко-
вої вартості об’єкта, перераховуються на р/р № 37314009000173 в ГУДКУ у 
Закарпатській області, одержувач: РВ ФДМУ по Закарпатській області, код 
22111310, МФО 812016.

Прийняття заяв проводиться у робочі дні з 8.00 по 17.00, а в п’ятницю з 
8.00 до 15.45 та закінчується за 7 днів до початку проведення конкурсу.

Конкурс буде проведено об 11.00 через 30 днів після опубліку-
вання цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 
Закарпатська область, м. Ужгород, вул. Собранецька, 60.

Ознайомитися з об’єктом можна за адресою: Закарпатська область, 
м. Ужгород, вул. Минайська, 16.

Служба з організації та проведення конкурсу: РВ ФДМУ по Закарпатській 
області: м. Ужгород, вул. Собранецька, 60, кімната 316; телефони для до-
відок в Ужгороді: (03122) 3-53-21, 3-71-93.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні об’єкта державної власності, 
що перебував на балансі структурного підрозділу 

ОТ «Південзахідхімрембудмонтаж» РМБУ-5
(зі зниженням початкової вартості на 30 %)

Назва об’єкта: окреме індивідуально визначене майно – будівля го-
ловного виробничого корпусу структурного підрозділу ОТ «Південзахід-
хімрембудмонтаж» РМБУ-5 загальною площею 1 282,5 м2.

Адреса об’єкта: 81053, Львівська обл., Яворівський р-н, с. Новий Яр, 
вул. Без Назви, 89.

Балансоутримувач: структурний підрозділ ОТ «Південзахідхімрем-
будмонтаж» РМБУ-5 (відсутній).

Відомості про об’єкт: чотириповерхова будівля головного виробничого 
корпусу загальною площею 1 282,5 м2 протягом останніх років не викорис-
товується, відрізана від усіх інженерних мереж, перебуває в незадовільному, 
близькому до аварійного, стані. Для ефективного використання приміщень 
необхідно провести капітальний ремонт.

Вартість продажу об’єкта без урахування ПДВ – 64 995 грн., ПДВ – 
12 999 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 77 994 грн.
Сума грошових коштів у розмірі 10 % початкової вартості продажу об’єкта 

становить 7 799,4 грн.
Умови продажу об’єкта: відшкодування органу приватизації витрат, 

пов’язаних з підготовкою об’єкта до приватизації; подальше використання 
об’єкта визначає покупець.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку 
за придбаний об’єкт приватизації вносяться на рахунок № 37180500900001 
в ГУДКУ у Львівській області. Банк одержувача – ГУДКУ у Львівській області, 
МФО 825014. Одержувач коштів – Регіональне відділення ФДМУ по Львівській 
області, ЄДРПОУ 20823070.

Сума грошових коштів у розмірі 10 % початкової ціни продажу об’єкта 
вноситься на рахунок № 37310009000186 в ГУДКУ у Львівській області, МФО 
825014. Одержувач коштів – Регіональне відділення ФДМУ по Львівській об-
ласті, ЄДРПОУ 20823070.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб – грошові кошти.
Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні – три дні до почат-

ку аукціону.
Аукціон буде проведено об 11.00 через 30 календарних днів від дня 

публікації цієї інформації у газеті «Відомості приватизації» за адресою: 
м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, кімн. 72, Регіональне відділення 
ФДМУ по Львівській області.

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.
Служба з організації та проведення аукціону: 79000, м. Львів, вул. Січових 

Стрільців, 3, кімн. 72, тел. (032) 261-62-14. Заяви на участь в аукціоні при-
ймаються в робочі дні з 9.00 до 18.00, в п’ятницю з 9.00 до 16.45 за адресою: 
79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, кімн. 5.

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

про продаж об’єктів аукціону – об’єктів незавершеного 
будівництва – малоповерхової житлової забудови блок-будинків 

БД-10/1-9, БД-11/1-9, БД-16/1-6, БД-17 та БД-18 разом 
із земельними ділянками, на яких вони розташовані

1. Назва об’єкта аукціону: незавершене будівництво малоповерхо-
вої житлової забудови блок-будинку БД-10/1-9 разом із земельною 
ділянкою, на якій він розташований.

Департамент продажу об’єктів нерухомості, т. 280-42-49

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Д Місцезнаходження: Запорізька обл., м. Енергодар, пров. Таврійсь-
кий, 2.

Балансоутримувач: відокремлений підрозділ «Запорізька АЕС» ДП 
«Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом», 71504, 
Запорізька обл., м. Енергодар, вул. Промислова, 133, код за ЄДРПОУ 
19355964.

Відомості про об’єкт приватизації.
Дев’ятиквартирний житловий блок-будинок БД 10/1-9 згідно з проектом 

складається з 9 п’ятикімнатних котеджів та являє собою двоповерховий це-
гляний будинок розмірами у плані 90х12,9 м.

По об’єкту виконано фундаментну частину всіх 9 котеджів, бетонний 
заїзд у приміщення гаражів, по БД-10/4-9 – стіни гаражів виконані з шлако-
бетонних блоків, частково змонтовані плити перекриття, частково виконані 
зовнішні стіни першого поверху, розпочата кладка перегородок.

Відомості про земельну ділянку.
Розмір земельної ділянки: 0,3157 га.
Кадастровий номер 2312500000:06:012:0102.
Категорія земель: землі житлової та громадської забудови.
Цільове призначення: під розміщення першої черги малоповерхової 

забудови.
Спеціальні обмеження (обтяження) щодо використання земельної ді-

лянки – охоронна зона навколо інженерних комунікацій.
Містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки: проек-

тування об’єкта та умови розміщення щодо червоних ліній вулиць і меж зе-
мельної ділянки здійснюється згідно з генеральним планом забудови; об-
меження щодо поверховості (висоти) – 2-3 поверхи.

Початкова вартість об’єкта аукціону з урахуванням ПДВ – 
1 981 158,00 грн., у т. ч. ПДВ – 330 193,00 грн., яка складається з вартості 

Відповідно до наказу ФДМУ від 03.10.11 № 1441, а також на підставі рі-
шення Екзаменаційної комісії від 20.07.11 (протокол № 65) щодо позбавлен-
ня  Ілларіонова А. В. кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 12.12.2009 МФ 
№ 7257, виданого ФДМУ спільно з Українською комерційною школою, ану-
льовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів 
від 08.02.2010 № 8093 видане Ілларіонову А. В.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 07.10.11 № 1460 у зв’язку зі втратою 

Гончаровою Н. М. свідоцтва про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 
28.08.02 № 2276 анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реє-
стрі оцінювачів від 28.08.2002 № 2276, видане ФДМУ Гончаровій Н. М.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 06.10.11 № 1459 у зв’язку зі зміною прізви-

ща Дмитрик І. Д. анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реє-
стрі оцінювачів від 29.10.2007 № 5926, видане ФДМУ Дмитрик І. Д.

Департамент оціночної діяльності, т. 200-32-42
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КОНКУРСИ З ВІДБОРУ СУБ’ЄКТІВ ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ВИКОНАВЦІВ РОБІТ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ

Департамент оціночної діяльності, т. 200-36-36

діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інфор-
мація про претендента (документ, який містить відомості про претендента 
щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оціню-
вачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з 
незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті 
та має містити пропозицію щодо ціни виконання робіт, калькуляції витрат, 
пов’язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт (у календар-
них днях), якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті (з напи-
сом: «На конкурс з відбору СОД») з описом підтвердних документів, що 
містяться у конверті.

Конкурсну документацію слід подавати 02.11.11 до 17.00 за адресою: 
99008, м. Севастополь, пл. Повсталих, 6, каб. 401.

Конкурс відбудеться 09.11.11 о 10.00 за адресою: м. Севастополь, 
пл. Повсталих, 6, каб. 401. Телефони для довідок: (0692) 55-34-70, 
55-34-55.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Сумській області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки майна

Назва об’єкта: ОНБ (під розбирання) – котельня, придбана громадяни-
ном України Калініченком Анатолієм Олексійовичем.

Місцезнаходження об’єкта: м. Суми-19, с. Ганнівка.
Мета проведення незалежної оцінки: повернення об’єкта у державну 

власність (рішення Апеляційного суду Сумської області від 29.09.11).
Термін виконання робіт – згідно з Методикою оцінки майна, затвердже-

ною постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 № 1891.
Претенденти подають таку конкурсну документацію: заяву про участь у 

конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претен-
дента; копію свідоцтва платника податку; копії кваліфікаційних документів 
оцінювачів (у тому числі копії посвідчень про підвищення кваліфікації), які 
працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки 
та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде 
додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та 
підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; 
копію сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту 
Фондом державного майна України; інформацію про претендента (доку-
мент, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, 
кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його 
штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, 
у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і 
має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, 
пов’язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт у календар-
них днях, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурс відбудеться 16 листопада 2011 року о 10.00 за адресою: 
м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 5-й поверх, кімн. 2.

Кінцевий термін подання конкурсної документації – 10 листопада 2011 
року (включно).

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Тернопільській області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки об’єкта

Назва об’єкта: цілісний майновий комплекс державного підприємства 
«Полупанівський кар’єр» включно з майном, набутим під час оренди за 
державні кошти.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: с. Полупанівка, Підволочиський р-н, 
Тернопільська обл., 47875.

Мета проведення незалежної оцінки: оцінка орендованих та набутих під 
час оренди за державні кошти основних засобів з метою продовження до-
говору оренди. 

Основні види продукції (послуг), що виробляються: видобуток каменю, 
виробництво різних фракцій вапняку та щебеню.

Основні засоби – 89 од., незавершене будівництво – 1 од., нематеріальні 
активи – 1 од. (право користування земельною ділянкою).

Розмір статутного капіталу (власного капіталу) господарського товари-
ства – орендаря ТОВ виробнича компанія «Гірничодобувна промисловість» 
– 695,00 тис. грн.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного бу-
дівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів: 
основні засоби – 440,00 тис. грн.; незавершене будівництво – 3,040 тис. грн.; 
нематеріальні активи – 84,250 тис. грн. станом на 30.06.11.

Дата оцінки: 30.10.11.
Претендентам потрібно подати до регіонального відділення конкурс-

ну документацію в запечатаному конверті з описом підтвердних докумен-
тів, що містяться у конверті, а саме: заяву про участь у конкурсі з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності за встановленою формою; копію установчо-
го документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які 
працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки 
та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде 
додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та 
підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписа-
ми, а також копії кваліфікаційних документів оцінювачів; копію сертифіката 
суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного 
майна України; інформацію про претендента (документ, який повинен міс-
тити відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та 
особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному скла-
ді та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі 
подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечатаному конвер-
ті і має містити пропозицію щодо ціни виконання робіт, калькуляції витрат, 
пов’язаних з виконанням робіт, а також строк виконання робіт (не більше 
15 календарних днів).

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу. До участі в конкурсі можуть 
бути допущені суб’єкти оціночної діяльності:

які діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності, виданих 
відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та профе-
сійну оціночну діяльності в Україні», яким передбачено здійснення діяльності 
з оцінки майна за напрямом – «Оцінка цілісних майнових комплексів, паїв, 
цінних паперів, майнових прав та нематеріальних активів (крім оцінки прав 
на об’єкти інтелектуальної власності)»;

які мають відповідну кваліфікацію стосовно оцінки об’єкта оцінки, що 
має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів 
та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими 
відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному 
реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом ФДМУ від 19.12.01 № 2355 та 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.01 за № 1092/6283 
(зі змінами);

які мають досвід у проведенні оцінки майна, зокрема подібного майна;
у складі яких працюють оцінювачі, які будуть залучені до виконання робіт 

з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, та їх особистого досві-
ду у проведенні оцінки подібного майна;

які мають письмові згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено 
суб’єктом оціночної діяльності до виконання робіт з оцінки майна.

Конкурсна пропозиція претендента подається до регіонального відді-
лення в окремому запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо 
ціни виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а 
також строк виконання робіт (у календарних днях).

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несво-
єчасного подання претендент до участі в конкурсі не допускається, про що 
його письмово повідомляє секретар комісії до оголошеної дати проведення 
конкурсу. Конкурсна документація претендентів, яких не допущено до участі 
в конкурсі, повертається секретарем комісії за письмовою заявою претен-
дентів після затвердження протоколу засідання комісії.

Претендент має право відкликати свою заяву до дати проведення кон-
курсу, повідомивши про це письмово голову комісії.

Конкурсна документація приймається до 27 жовтня 2011 року включно 
за адресою: 46008, м. Тернопіль, вул. Танцорова, 11, кімн. 604.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом під-
твердних документів, що містяться у конверті. На конверті необхідно зробити 
відмітку «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності».

Конкурс відбудеться 3 листопада 2011 року о 15.00 у РВ ФДМУ по 
Тернопільській області за адресою: м. Тернопіль, вул. Танцорова, 11.

Телефон для довідок 52-66-85.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі 

про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна

Оцінка буде здійснюватися згідно з Методикою оцінки майна, затвердже-
ною постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 № 1891.

1. Назва об’єкта оцінки: цілісний майновий комплекс структурно-
го підрозділу колишнього Сімферопольського експериментального 
виробництва.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: АРК, м. Сімферополь, Фабричний 
спуск/вул. Красноармійська, 1/1.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 
об’єкта державної власності групи А з метою приватизації шляхом викупу.

Телефони: (0692) 55-94-40, 55-71-51, регіональне відділення. 
Основні види продукції (послуг), що виробляються: –.
Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком 

(основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансо-
вих інвестицій, нематеріальних активів): 88 од.

Розмір статутного капіталу господарського товариства: –.
Балансова залишкова вартість основних засобів: 198 514,24 грн. (ста-

ном на 01.01.10).
Розмір земельної ділянки: –.
Місце розташування земельної ділянки: АРК, м. Сімферополь, Фабричний 

спуск/вул. Красноармійська, 1/1.
Цільове призначення земельної ділянки: –.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки: –.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю: відсутні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 31.10.11.
2. Назва об’єкта оцінки: нерухоме майно загальною площею 306,9 м2 

– адміністративний корпус, літ. А, загальною площею 278,9 м2; прибудова, 
літ. А1, прибудова, літ. А2, навіс, літ. а; склад, літ. Е, площею 28,0 м2, що пе-
ребувають на балансі ДП «Малоречінське» НВАО «Масандра».

Місцезнаходження об’єкта оцінки: АРК, м. Алушта, с. Сонячногірське, 
вул. Коцюбинського, 19а.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 
об’єкта державної власності групи А з метою приватизації шляхом прода-
жу на аукціоні.

Телефони: (0692) 55-94-40, 55-71-51, регіональне відділення.
Основні види продукції (послуг), що виробляються: –.
Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком 

(основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових 
інвестицій, нематеріальних активів): основні засоби – 1 од.

Розмір статутного капіталу господарського товариства: –.
Балансова залишкова вартість основних засобів: 0,0 грн. (станом на 

31.07.08).
Розмір земельної ділянки: земельна ділянка окремо виділенню не підля-

гає згідно зі ст. 6 ЗУ «Про структуру, повноваження та особливості правового 
і економічного режиму майнового комплексу НВАО «Масандра».

Місце розташування земельної ділянки: АРК, м. Алушта, с. Сонячногірське, 
вул. Коцюбинського, 19а.

Цільове призначення земельної ділянки: –.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки: –.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю: відсутні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 31.10.11. 
Суб’єкт оціночної діяльності – суб’єкт господарювання, який буде про-

водити оцінку об’єкта аукціону, повинен мати сертифікат суб’єкта оціночної 
діяльності, виданий ФДМУ відповідно до Закону України «Про оцінку майна, 
майнових прав та професійну оціночну діяльність в України», яким передба-
чено здійснення діяльності з оцінки майна за напрямами оцінки майна та спе-
ціалізаціями в межах цих напрямів, що відповідають об’єкту оцінки.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до РВ ФДМУ в АРК та 
м. Севастополі конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропо-
зиції та підтвердних документів. До підтвердних документів належать: заява 
про участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого докумен-
та претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють 
у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписан-
ня звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково 
залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання 
звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами, а також копії 
кваліфікаційних документів оцінювачів; копія сертифіката суб’єкта оціночної 

об’єкта приватизації – 1 548 288,00 грн., ПДВ – 309 657,60 грн., вартості 
земельної ділянки, на якій розташований об’єкт приватизації, – 102 677,00 
грн., ПДВ – 20 535,40 грн.

Гарантійний внесок у розмірі 198 115,80 грн., що становить 10 % від по-
чаткової вартості об’єкта аукціону, вноситься на р/р № 37338661100021 РВ 
ФДМУ по Запорізькій області, код за ЄДРПОУ 20495280 в Головне управління 
Державного казначейства України в Запорізькій області, МФО 813015.

2. Назва об’єкта аукціону: незавершене будівництво малоповерхо-
вої житлової забудови блок-будинку БД-11/1-9 разом із земельною 
ділянкою, на якій він розташований.

Місцезнаходження: Запорізька обл., м. Енергодар, пров. Таврійський, 
4.

Балансоутримувач: відокремлений підрозділ «Запорізька АЕС» ДП 
«Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом», 71504, 
Запорізька обл., м. Енергодар, вул. Промислова, 133, код за ЄДРПОУ 
19355964.

Відомості про об’єкт приватизації. 
Дев’ятиквартирний житловий блок-будинок БД №11/1-9 згідно з проек-

том складається з 9 п’ятикімнатних котеджів та являє собою двоповерховий 
цегляний будинок розмірами у плані 90х12,9 м.

По об’єкту виконано фундаментну частину всіх 9 котеджів, стіни першого 
поверху, по окремих котеджах розпочата кладка стін другого поверху.

Відомості про земельну ділянку.
Розмір земельної ділянки: 0,3158 га.
Кадастровий номер 2312500000:06:012:0101.
Категорія земель: землі житлової та громадської забудови.
Цільове призначення: під розміщення першої черги малоповерхової 

забудови.
Спеціальні обмеження (обтяження) щодо використання земельної ді-

лянки – відсутні.
Містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки: проек-

тування об’єкта та умови розміщення щодо червоних ліній вулиць і меж зе-
мельної ділянки здійснюються згідно з генеральним планом забудови; об-
меження щодо поверховості (висоти) – 2-3 поверхи.

Початкова вартість об’єкта аукціону з урахуванням ПДВ – 
2 211 474,00 грн., у т. ч. ПДВ – 368 579,00 грн., яка складається з вартос-
ті об’єкта приватизації – 1 740 186,00 грн., ПДВ – 348 037,20 грн., вартості 
земельної ділянки, на якій розташований об’єкт приватизації, – 102 709,00 
грн., ПДВ – 20 541,80 грн.

Гарантійний внесок у розмірі 221 147,40 грн., що становить 10 % від по-
чаткової вартості об’єкта аукціону, вноситься на р/р № 37338661100021 РВ 
ФДМУ по Запорізькій області, код за ЄДРПОУ 20495280 в Головне управління 
Державного казначейства України в Запорізькій області, МФО 813015.

3. Назва об’єкта аукціону: незавершене будівництво малоповерхо-
вої житлової забудови блок-будинку БД-16/1-6 разом із земельною 
ділянкою, на якій він розташований.

Місцезнаходження: Запорізька обл., м. Енергодар, пров. Таврійський, 
12.

 Балансоутримувач: відокремлений підрозділ «Запорізька АЕС» ДП 
«Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом», 71504, 
Запорізька обл., м. Енергодар, вул. Промислова, 133, код за ЄДРПОУ 
19355964.

Відомості про об’єкт приватизації.
Шестиквартирний житловий блок-будинок БД-16/1-6 згідно з проектом 

двоповерховий цегельний будинок розмірами у плані 60х12,9 м.
По об’єкту виконано фундаментну частину всіх 6 котеджів, по БД 16/1-2 

– частково стіни та перекриття першого поверху, по БД 16/3-6 частково –  
кладка стін другого поверху. 

Відомості про земельну ділянку.
Розмір земельної ділянки: 0,2130 га.
Кадастровий номер 2312500000:06:012:0099.
Категорія земель: землі житлової та громадської забудови.
Цільове призначення: під розміщення першої черги малоповерхової 

забудови.
Спеціальні обмеження (обтяження) щодо використання земельної ді-

лянки – відсутні.
Містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки: проек-

тування об’єкта та умови розміщення щодо червоних ліній вулиць і меж зе-
мельної ділянки здійснюються згідно з генеральним планом забудови; об-
меження щодо поверховості (висоти) – 2-3 поверхи.

Початкова вартість об’єкта аукціону з урахуванням ПДВ – 
1 466 712,00 грн., у т. ч. ПДВ – 244 452,00 грн., яка складається з вартос-

ті об’єкта приватизації – 1 152 990,00 грн., ПДВ – 230 598,00 грн., вартості 
земельної ділянки, на якій розташований об’єкт приватизації, – 69 270,00 
грн., ПДВ – 13 854,00 грн.

Гарантійний внесок у розмірі 146 671,20 грн., що становить 10 % від по-
чаткової вартості об’єкта аукціону, вноситься на р/р № 37338661100021 РВ 
ФДМУ по Запорізькій області, код за ЄДРПОУ 20495280 в Головне управління 
Державного казначейства України в Запорізькій області, МФО 813015.

4. Назва об’єкта аукціону: незавершене будівництво малоповерхової 
житлової забудови блок-будинку БД-17 разом із земельною ділянкою, 
на якій він розташований.

Місцезнаходження: Запорізька обл., м. Енергодар, пров. Таврійський, 14.
Балансоутримувач: відокремлений підрозділ «Запорізька АЕС» ДП 

«Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом», 71504, 
Запорізька обл., м. Енергодар, вул. Промислова, 133, код за ЄДРПОУ 
19355964.

Відомості про об’єкт приватизації.
Одноквартирний житловий блок-будинок БД-17 згідно з проектом дво-

поверховий цегляний будинок розмірами у плані 14,96х14,8 м.
По об’єкту виконано фундаментну частину, частково стіни першого по-

верху. 
Відомості про земельну ділянку.
Розмір земельної ділянки: 0,0890 га.
Кадастровий номер 2312500000:06:012:0100.
Категорія земель: землі житлової та громадської забудови.
Цільове призначення: під розміщення першої черги малоповерхової 

забудови.
Спеціальні обмеження (обтяження) щодо використання земельної ді-

лянки – відсутні.
Містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки: проек-

тування об’єкта та умови розміщення щодо червоних ліній вулиць і меж зе-
мельної ділянки здійснюються згідно з генеральним планом забудови; об-
меження щодо поверховості (висоти) – 2-3 поверхи.

Початкова вартість об’єкта аукціону з урахуванням ПДВ – 
396 751,20 грн., у т. ч. ПДВ – 66 125,20 грн., яка складається з вартості 
об’єкта приватизації – 298 630,00 грн., ПДВ – 59 726,00 грн., вартості зе-
мельної ділянки, на якій розташований об’єкт приватизації, – 31 996,00 грн., 
ПДВ – 6 399,20 грн.

Гарантійний внесок у розмірі 39 675,12 грн., що становить 10 % від по-
чаткової вартості об’єкта аукціону, вноситься на р/р № 37338661100021 РВ 
ФДМУ по Запорізькій області, код за ЄДРПОУ 20495280 в Головне управління 
Державного казначейства України в Запорізькій області, МФО 813015.

5. Назва об’єкта аукціону: незавершене будівництво малоповерхової 
житлової забудови блок-будинку БД-18 разом із земельною ділянкою, 
на якій він розташований.

Місцезнаходження: Запорізька обл., м. Енергодар, пров. Таврійський, 
16.

Балансоутримувач: відокремлений підрозділ «Запорізька АЕС» ДП 
«Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом», 71504, 
Запорізька обл., м. Енергодар, вул. Промислова, 133, код за ЄДРПОУ 
19355964.

Відомості про об’єкт приватизації.
Одноквартирний житловий блок-будинок БД–18 згідно з проектом дво-

поверховий цегляний будинок розмірами у плані 14,96х 14,8 м. 
По об’єкту виконано фундаментну частину, стіни першого поверху, част-

ково стіни другого поверху, розпочато перекриття другого поверху.
 Відомості про земельну ділянку.
Розмір земельної ділянки: 0,0792 га.
Кадастровий номер 2312500000:06:012:0098.
Категорія земель: землі житлової та громадської забудови.
Цільове призначення: під розміщення першої черги малоповерхової 

забудови.
Спеціальні обмеження (обтяження) щодо використання земельної ді-

лянки – відсутні.
Містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки: проек-

тування об’єкта та умови розміщення щодо червоних ліній вулиць і меж зе-
мельної ділянки здійснюються згідно з генеральним планом забудови; об-
меження щодо поверховості (висоти) – 2-3 поверхи.

Початкова вартість об’єкта аукціону з урахуванням ПДВ – 
396 478,80 грн., у т. ч. ПДВ – 66 079,80 грн., яка складається з вартості 
об’єкта приватизації – 301 926,00 грн., ПДВ – 60 385,20 грн., вартості зе-
мельної ділянки, на якій розташований об’єкт приватизації, – 28 473,00 грн., 
ПДВ – 5 694,60 грн.

Гарантійний внесок у розмірі 39 647,88 грн., що становить 10 % від по-
чаткової вартості об’єкта аукціону, вноситься на р/р № 37338661100021 РВ 
ФДМУ по Запорізькій області, код за ЄДРПОУ 20495280 в Головне управлін-
ня Державного казначейства України в Запорізькій області, МФО 813015.

Умови продажу об’єктів аукціону:
1. Завершити будівництво та ввести об’єкт в експлуатацію без зміни його 

цільового призначення протягом трьох років з моменту переходу до покупця 
права власності на об’єкт аукціону.

2. Отримати право на виконання будівельних робіт на об’єкт незаверше-
ного будівництва згідно з чинним законодавством протягом півтора року з 
моменту переходу до покупця права власності на об’єкт аукціону.

3. Забезпечити вимоги екологічної безпеки, охорони навколишнього 
природного середовища під час добудови та подальшого введення в екс-
плуатацію об’єкта незавершеного будівництва.

4. Забороняється відчуження об’єкта незавершеного будівництва та зе-
мельної ділянки, на якій розташований об’єкт, до моменту завершення бу-
дівництва та введення його в експлуатацію.

5. Не змінювати цільове призначення земельної ділянки – під розміщен-
ня першої черги малоповерхової забудови. 

6. Здійснити реєстрацію об’єкта приватизації у відповідному реє-
струвальному органі протягом трьох місяців з моменту підписання акта 
приймання-передачі об’єкта аукціону згідно з чинним законодавством.

7. Оформити державний акт на право власності на земельну ділянку 
згідно з чинним законодавством та здійснити його реєстрацію у відповід-
них територіальних органах земельних ресурсів протягом одного року після 
підписання акта приймання-передачі об’єкта аукціону.

8. Відшкодувати витрати регіонального відділення на підготовку об’єкта 
аукціону до приватизації протягом трьох банківських днів з дня укладення 
договору купівлі-продажу.

Фізична або юридична особа, яка бажає зареєструватись як учасник 
аукціону, повинна подати заяву з пакетом документів, визначених п. 21 
Порядку продажу об’єктів, що підлягають приватизації, разом із земель-
ними ділянками державної власності, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 08.07.09 № 689, та порядком подання та розгляду заяв 
про участь в аукціоні з продажу об’єкта аукціону, затвердженим наказом 
ФДМУ від 28.09.09 № 1514, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 
27.10.09 за № 987/17003.

Реєстраційний внесок за подання заяви на участь в аукціоні по кожному 
об’єкту аукціону вноситься у розмірі 17,00 грн. на р/р № 37183501900008 
РВ ФДМУ по Запорізькій області, код за ЄДРПОУ 20495280 в Головне 
управління Державного казначейства України в Запорізькій області, МФО 
813015.

Кошти за придбаний об`єкт аукціону вносяться на р/р № 37182502900008 
РВ ФДМУ по Запорізькій області, код за ЄДРПОУ 20495280 в Головне 
управління Державного казначейства України в Запорізькій області, МФО 
813015.

Термін оплати за об’єкт аукціону – 60 календарних днів з моменту нотарі-
ального посвідчення та державної реєстрації договору купівлі-продажу.

Аукціон буде проведено 21 листопада 2011 року об 11.00 за адре-
сою: м. Запоріжжя, просп. Леніна, 158б, третій поверх, конференц-
зал Запорізької обласної організації «Товариство сприяння обороні 
України».

Реєстрація заявників проводиться в день проведення аукціону з 9.00 
до 10.45.

Заяви на участь у аукціоні приймаються РВ ФДМУ по Запорізькій облас-
ті за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, кімната № 8 з 9.00 
до 15.45 (крім вихідних).

Кінцевий термін прийняття заяв на участь у аукціоні – 17 листопада 
2011 року.

Ознайомлення з об’єктами проводиться під час приймання заяв за міс-
цем розташування об’єктів.

У разі відмови покупця від підписання протоколу аукціону чи договору 
купівлі-продажу або якщо покупець не з’явився без поважних причин для 
його підписання протягом 5 днів після затвердження протоколу гарантійний 
внесок, сплачений ним, перераховується до державного бюджету.

Додаткову інформацію можна отримати в РВ ФДМУ по Запорізькій об-
ласті за тел. (0612) 226-07-52.

На публічних торгах можуть бути присутні інші особи, якщо вони 
внесуть вхідну плату в розмірі 17 гривень на р/р № 37183501900008 в 
Головне управління Державного казначейства України в Запорізькій обл., 
МФО 813015, код за ЄДРПОУ 20495280, одержувач – РВ ФДМУ по 
Запорізькій обл.
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ФДМУ – 20 років

О Р Е Н Д А

Департамент з питань управління державним майном та орендних відносин, т. 200-34-39

ОГОЛОШЕННЯ ПРО НАМІР ПЕРЕДАТИ ДЕРЖАВНЕ МАЙНО В ОРЕНДУ

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ та м. СЕВАСТОПОЛЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви 

№
пор. Назва органу управління Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва,

юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість за незалежною оцінкою 
майна без урахування ПДВ, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Державне агентство водних 
ресурсів України

Бахчисарайське міжрайонне управління водного госпо-
дарства, 01034076, 98404, м. Бахчисарай, вул. Ломоно-
сова, 9/17, (06554) 4-07-71

Нежитлове приміщення будівлі гаража на 10 
машин, літ. Д (літ. 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 9; 10; 11) 

– АРК, м. Бахчисарай, 
вул. Загородня, 5

557,8 202 230,00 2 роки
364 дні

Розміщення складських приміщень, стоянка 
автомобільної техніки

2 Міністерство інфраструктури 
України

ДП «Придніпровська залізниця», 1073828, 49600, м. Дні-
пропетровськ, пр. Карла Маркса,108, (0562) 33-00-00, 
33-00-10

Частина замощення тротуарною плиткою 
привокзальної площі на залізничному вокзалі 
Севастополь

– АРК, м. Севастополь, 
вул. Вокзальна, 5

5,0 30 030,00 1 рік Розміщення торговельного об’єкта з продажу 
непродовольчих товарів

3 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Вище професійне училище № 3 м. Севастополя, 
02545287, 99023, м. Севастополь, пр. Перемоги, 13,  
(0692) 48-41-71

Нежитлові приміщення у будівлі гуртожитку 
ВПУ № 3 м. Севастополя

– АРК, м. Севастополь, 
вул. Колі Пищенка, 24

94,5 213 875,00 2 роки 11 місяців Розміщення відділення поштового зв’язку

4 Міністерство інфраструктури 
України

ДП «Керченський морський торговельний порт», 
01125554, 98312, м. Керчь, вул. Кірова, 28, 2-14-36, 
2-02-39

Вбудовані нежитлові приміщення контори 
ремонтно-технічної дільниці 

– АРК, м. Керч, 
вул. Кірова, 44

113,96 202 000,00 2 роки 11 місяців Здійснення ремонту суднового обладнання та 
елементів автоматики, ремонту та перевірки 
контрольно-вимірювальних приладів

5 Міністерство інфраструктури 
України

ДП «Придніпровська залізниця», 1073828, 49600, м. Дні-
пропетровськ, пр. Карла Маркса,108, (0562) 33-00-00, 
33-00-10

Частина замощення на привокзальної площі – АРК, м. Севастополь, 
вул. Вокзальна, 5

10,0 59 690,00 2 роки 364 дні Розміщення торговельних об’єктів з продажу 
книг, газет і журналів, виданих іноземними 
мовами 

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 99008, м. Севастополь, пл. Повсталих, 
6, РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ОГОЛОШЕННЯ 
орендодавця – представництва РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу управ-
ління

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адре-
са, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна пло-
ща, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди

мета
використання

1 Міністерство внутріш-
ніх справ України

08673566, Євпаторійський міський відділ головного Управ-
ління міністерства внутрішніх справ України 
в Автономній Республіки Крим, 97416, м. Євпаторія, 
вул. Пушкіна, 3, (0269) 3-10-38

Нежитлове приміщення № 1 (каб. 508) на п’ятому по-
версі 5-поверхового адміністративного будинку (літ. 
Б), частини фасадної стінки та приміщення горища 
адміністративного будинку 

08673566.1.ПВЯРСХ.018 АРК, м. Євпаторія, 
вул. Пушкіна, 3

11,1 66 850,00 2 роки 364 дні Розміщення базової станції мобіль-
ного зв’язку

2 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спор-
ту України

24401092, Національна академія природоохоронного та 
курортного будівництва, 95493, м. Сімферополь, вул. Київ-
ська, 181, (0652) 22-24-59

Нежитлові приміщення на першому поверсі 
9-поверхового гуртожитку № 2 НАПКБ

– АРК, м. Сімферополь, 
вул. Ротовська, 11

23,8 80 844,00 2 роки Розміщення буфету без продажу 
товарів підакцизної групи

3 Міністерство інфра-
структури України

22247787, Державний заклад «Вузлова поліклініка станції 
Джанкой ДП «Придніпровська залізниця», 96100, м. Джан-
кой, вул. Кримська, 26, (0656) 4-22-28

Нежитлові приміщення № 41 – 42 на першому по-
версі 3-поверхового будинку Вузлової поліклініки на 
ст. Джанкой

– АРК, м. Джанкой, 
вул. Кримська, 26

24,3 75 995,00 1 рік Розміщення аптеки, що реалізує 
готові ліки

4 Міністерство інфра-
структури України

01125583, ДП «Євпаторійський морський торговельний 
порт», 97416, м. Євпаторія, пл. Моряків, 1,  (0696) 3-21-06

Вбудовані нежитлові приміщення № 1, 2, 36, 37, 38 на 
першому поверсі одноповерхового будинку 

01125583.1.ГХПЦИТ049 АРК, м. Євпаторія, 
пл. Моряків, 1

250,8 668 532,00 2 роки 364 дні Розміщення магазину без права 
митної торгівлі

5 Міністерство інфра-
структури України

01125583, ДП «Євпаторійський морський торговельний 
порт», 97416, м. Євпаторія, пл. Моряків, 1, 
(0696) 3-21-06

Нежитлові приміщення № 21 – 23 на першому поверсі 
двоповерхового морського вокзалу (літ. Є)

01125583.1.ГХПЦИТ047 АРК, м. Євпаторія, 
пл. Моряків, 1

13,1 39 000,00 2 роки 11 місяців Розміщення відділення банку

Зави про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, 
вул. Генерала Васильєва, 44, оф. 52, тел. (0652) 58-32-49, представництво РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі. 

Заяви (документи) подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець ого-
лосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ФДМУ ПОВІДОМЛЯЄ
Доповнення до Переліку об’єктів груп В, Г (крім АПК), 

які підлягають підготовці до продажу в 2011 році 
регіональними відділеннями ФДМУ*

Група В
Донецька область

Міністерство енергетики та вугільної промисловості України
ЦМК «Центральна збагачувальна фабрика «Узлівська» 
ЦМК «Центральна збагачувальна фабрика «Україна» 
ЦМК «Гірничо-збагачувальна фабрика «Червона Зірка» 
ЦМК «Центральна збагачувальна фабрика «Комсомольська» 
ЦМК «Центральна збагачувальна фабрика «Росія» 

Зміни до Переліку об’єктів груп В, Г (крім АПК), 
які підлягають підготовці до продажу в 2011 році 

регіональними відділеннями ФДМУ*
Виключити:

Група В
Донецька область

Міністерство енергетики та вугільної промисловості України
5428041 ДВАТ «Управління матеріально-технічного забезпечення 

та збуту продукції «Донецьквуглезбагачення»
_______________
* Затверджено наказом ФДМУ від 06.10.11 № 1457

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

 07.10.11 м. Київ № 1466

Про внесення змін до наказу Фонду 
від 12.08.2011 № 1205 «Про затвердження 

Помісячного пооб’єктного плану-графіка виставлення 
на продаж у III-IV кварталах 2011 року 

пакетів акцій господарських товариств 
і холдингових компаній»

З метою оптимізації організації продажу пакетів акцій та враховую-
чи звернення регіональних відділень Фонду по Донецькій та Харківській 
областях

НАКАЗУЮ:
Внести зміни до Помісячного пооб’єктного плану-графіка виставлен-

ня на продаж у III-IV кварталах 2011 року пакетів акцій господарських това-
риств і холдингових компаній, затвердженого наказом Фонду від  12.08.2011 
№ 1205, згідно з додатком.

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова Фонду    О. РЯБЧЕНКО

В інформації про продаж акцій відкритих акціонерних товариств на 113-му спеціалізованому аукціоні за грошові кошти, опублікованій в газеті «Відомості приватизації» від 05.10.11 № 38 (681), дані 
щодо ВАТ «Баришівська МТС» слід читати:

Код за 
ЄДРПОУ

Назва АТ, 
юридична адреса та телефон

Розмір 
статутного 

фонду, 
тис. грн.

Наявність 
індек-
сації 

ОФ на 
01.01.95

Номі-
нальна 

ціна 
акції, 
грн.

Почат-
кова 
ціна 
акції, 
грн.

Пакет, запропонований до продажу
Площа 

земель ної 
ділянки, 

га

Звітний 
період

Кіль-
кість 

праців-
ників, 
чол.

Баланс.
вартість 

осн. 
фондів, 
тис. грн.

Знос 
осн. 
фон-
дів, 
 %

Знос осн. 
фондів, 
тис. грн.

Балан-
совий 

прибуток 
за звіт. 
період, 

тис. грн.

Заборго-
ваність 
дебіт., 

тис. грн.

Забор-
гова -
ність 

кредит., 
тис. грн.

Обсяг 
прод., 
тис.
грн.

Основні види продукції (послуг) 
(натуральні показники; тис. грн.)

Група, 
до якої 
відно-
ситься 
підпри-
ємство

Кількість 
акцій, 
шт.

Вартість 
за номі-
налом, 

тис. грн.

 % ста-
тутного 
фонду

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

03744155 ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БАРИШІВСЬКА МТС», 
07500, КИЇВСЬКА ОБЛ., БАРИШІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ БАРИШІВКА, 
ВУЛ. ЛЕНІНА, 61, тел. 5-15-43

789,524 Так 0,25 0,78402 261000 65,250 8,264 3,8 За 6 міс. 
2011 р.

5 4488 80,68 3621 -4 54 64 270 РЕМОНТ С/Г МАШИН, ОПТОВО-
РОЗДРІБНА ТОРГІВЛЯ, НАДАННЯ 
ПОСЛУГ С/Г ПІДПРИЄМСТВАМ (-;270)

В

Додаток до наказу ФДМУ від 07.10.11 № 1466

Про внесення змін до Помісячного пооб’єктного плану-графіка 
виставлення на продаж у III-IV кварталах 2011 року пакетів акцій 

господарських товариств і холдингових компаній

№ 
пор. 

Код 
за ЄДРПОУ Назва підприємства

Статут-
ний капі-
тал, тис. 

грн.

Частка 
статутного 
капіталу, 

що буде ви-
ставлена на 
продаж, %

ЖОВТЕНЬ
Фондова біржа

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

1 36934182 ПАТ «Спецтехcкло А» 14707.00 32.950

ЦА ФДМУ

2 32496670 ВАТ «Цар хліб» 30013.20 43.656

ЛИСТОПАД
Фондова біржа

ЦА ФДМУ

3 25469838 ВАТ «Авіалінії Харкова» 17334.50 99.994

Заступник Голови Фонду   А. МАНГУЛ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 

незалежної оцінки об’єкта державної власності
Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть 

залучені до проведення незалежної оцінки об’єкта державної власності гру-
пи А – цілісного майнового комплексу державного підприємства «Літинський 
автобусний парк» за адресою: Вінницька обл., смт Літин, вул. Сосонське 
шосе, 4, визнано ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, м. Вінниця.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Львівській області про підсумки конкурсу з відбору 

суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 
незалежної оцінки об’єкта приватизації державної власності 

від 05.10.11
Відповідно до п. 3.2 розділу ІІІ Положення про конкурсний відбір суб’єктів 

оціночної діяльності та у зв’язку з наявністю одного учасника ухвалено рішен-
ня про укладення договору на проведення незалежної оцінки об’єкта прива-
тизації – нежитлових підвальних приміщень площею 411,4 м2 у двоповерховій 
будівлі за адресою: м. Львів, вул. Лінкольна, 29а з ТзОВ «Периметр».

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Тернопільській області про підсумки конкурсу з відбору 

суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 
незалежної оцінки об’єктів, що відбувся 06.10.11

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть 
залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів, а саме:

причепа ПР, АДБ 305-01, реєстраційний номер ВО 0036 ХТ, 1967 року 
випуску з електрозварювальним апаратом типу РСО 300, що перебуває на 
балансі ВАТ «Тернопільське АТП-16127», за адресою: вул. Галицька, 38, 
м. Тернопіль, 46000, визнано суб’єкта оціночної діяльності – суб’єкта під-
приємницької діяльності – фізичну особу Суслова Р. В.;

причепа бортового ТАПЗ 755, реєстраційний номер ВО 0039 ХТ, 1967 
року випуску з пересувною електростанцією типу ЄСБ-4-В3, що перебуває 
на балансі ВАТ «Тернопільське АТП-1612», за адресою: вул. Галицька, 38, 
м. Тернопіль, 46000, визнано суб’єкта оціночної діяльності – суб’єкта під-
приємницької діяльності – фізичну особу Суслова Р. В.;

об’єкта аукціону – нежитлової будівлі колишнього поштового відділення 
зв’язку (приміщення пошти) загальною площею 89,3 м2 (разом із земельною 
ділянкою) за адресою: вул. 107-ї Кременецької дивізії, 41, м. Кременець, 
Тернопільської обл., визнано ТОВ фірму «Гудвіл».

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Харківській області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до  проведення 

незалежної оцінки об’єкта, що відбувся 07.10.11
Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності на прове-

дення незалежної оцінки об’єкта групи Ж, що приватизується шляхом про-
дажу на аукціоні, – їдальні з обладнанням (шафа холодильна – 2 од., елек-
тросковорода, плита електрична, електронагрівач, холодильник «Апшерон») 
загальною площею 181,4 м2, що не увійшла до статутного капіталу ліквідо-
ваного ТОВ фірма «Автосервіс», за адресою: Харківська обл., Куп’янський 
р-н, (землі Курилівської сільської ради за межами населеного пункту), ви-
знано суб’єкта оціночної діяльності – суб’єкта підприємницької діяльності 
– ФО Оніщенко В. М.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Чернігівській області про підсумки 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки 

об’єкта приватизації, що відбувся 03.10.11
Єдиному учаснику конкурсу – ТОВ експертно-консалтинговій фірмі 

«Десна-Експерт» було запропоновано укласти з РВ ФДМУ по Чернігівській 
області договір на проведення оцінки об’єктів цивільної оборони, а саме:

сховища № 95347 на 150 чол. за адресою: Чернігівська обл., Чернігівський 
р-н, с. Жавинка, вул. Дачна, 4а;

сховища № 95523 на 300 чол. за адресою: м. Чернігів, вул. Інструмента-
льна, 6.

ПІДСУМКИ
Відповідно до рішень Комісії Фонду державного майна України з 

конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності та виконавців робіт 
із землеустрою:

переможцем конкурсу для виконання робіт з експертної грошової 
оцінки земельної ділянки, на якій розташована будівля Фонду державно-
го майна України, з метою відображення її результатів у бухгалтерсько-
му обліку обрано суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Консалт Юніон» 
(рішення від 08.09.11);

переможцем конкурсу для визначення ринкової вартості дер-
жавної частки у спільному українсько-американському підприємстві 
«Інтервіндоус», що становить 12,7 % статутного капіталу товариства, з 
метою її продажу за грошові кошти обрано суб’єкта оціночної діяльнос-
ті – ТОВ «Н-ТЕС» (рішення від 21.09.11); 

переможцем конкурсу для визначення ринкової вартості нежитло-
вих приміщень адміністративного будинку загальною площею 846,0 м2 
обрано суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Промексперт» (рішення від 
21.09.11); 

переможцем конкурсу для визначення ринкової вартості ЦМК дер-
жавного підприємства «Виробниче об’єднання «Знамя» з метою його 
приватизації шляхом продажу на аукціоні обрано суб’єкта оціночної ді-
яльності – ТОВ «Інформаційна спілка» (рішення від 05.10.11);

переможцем конкурсу для визначення ринкової вартості медичного 
обладнання та майна медичного призначення на базі санітарних авто-
мобілів іноземного виробництва обрано суб’єкта оціночної діяльності – 
ДП «Київська обласна багатопрофільна лабораторія науково-дослідного 
експертно-криміналістичного центру» (рішення від 12.10.11).
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ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Вінницькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор. Назва органу управління Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство інфраструкту-
ри України

01069933, Відокремлений підрозділ Південно-Західної залізниці – Ко-
зятинська дирекція залізничних перевезень, 22109, Вінницька обл., м. 
Козятин, вул. Васьковського, 8, (04342) 5-33-74

Нежитлові вбудовані приміщення на першому поверсі 
двоповерхового Будинку науки і техніки

– 22100, Вінницька обл., м. Ко-
зятин, вул. Привокзальна, 18

15,2 54 670,00 1 рік Здійснення торгівлі продовольчими 
та непродовольчими товарами

2 Міністерство аграрної по-
літики та продовольства 
України

05471922, Чернятинський коледж Вінницького національного аграрного 
університету, 23124, Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Чернятин, 
вул. Першотравнева, 28, (04332) 3-24-25

Нежитлові вбудовані приміщення на цокольному по-
версі одноповерхового дитячого садка (літ. А)

– 23124, Вінницька обл., Жме-
ринський р-н, с. Чернятин, 
вул. Першотравнева, 25

92,8 54 938,00 2 роки 364 дні Здійснення торгівлі продовольчими 
товарами

3 Міністерство аграрної по-
літики та продовольства 
України

05471922, Чернятинський коледж Вінницького національного аграрного 
університету, 23124, Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Чернятин, 
вул. Першотравнева, 28, (04332) 3-24-25

Нежитлові вбудовані приміщення на цокольному 
поверсі двоповерхового гуртожитку (літ. А) з при-
будовою

– 23124, Вінницька обл., Жме-
ринський р-н, с. Чернятин, 
вул. Першотравнева, 27

357,4 204 790,00 2 роки 364 дні Розміщення кафе, дискозалу

4 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

35725833, Вінницький коледж національного університету харчових тех-
нологій, 21100, м. Вінниця, вул. Привокзальна, 44, (0432) 27-73-93

Нежитлове вбудоване приміщення на першому по-
версі триповерхової адміністративної будівлі (літ. А)

– 21100, м. Вінниця, вул. При-
вокзальна, 44

71,7 237 614,00 1 рік Навчання водіїв автомобілів

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, РВ ФДМУ 
по Вінницькій області. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та кому-
нального майна».

ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Волинській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу управ-
ління

 Балансоутримувач 
(код ЄДРПОУ, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви на оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн. 

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання 

1 Міністерство інфра-
структури України

20134234, Волинська дирекція Українського державного підприємства поштового 
зв’язку «Укрпошта», Волинська обл., м. Луцьк, вул. Кривий Вал, 19, (0332) 72-23-12

Частина будівлі ЦОС № 1/А-1/, а саме 
приміщення № 1-25

21560045.300.АААЖЕЛ582 Волинська обл., смт Ту-
рійськ, вул. Луцька, 6 

13,5 15 926 станом на 
31.07.11

2 роки 11 місяців Для продажу комп’ю-
торної та офісної техніки

 2 Міністерство інфра-
структури України

20134234, Волинська дирекція Українського державного підприємства поштового 
зв’язку «Укрпошта», Волинська обл., м. Луцьк, вул. Кривий Вал, 19, (0332) 72-23-12

Приміщення будівлі ЦОС №2 /А-4 - А-1’/, а 
саме приміщення № 2-18 – 2-27

21560045.300.АААЖЕЛ570 Волинська обл., м. Рожи-
ще, вул. Незалежності, 60а

79,8 85 868 станом на 
31.08.11

2 роки 11 місяців Розміщення офіса

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 43025, Волинська обл., м. Луцьк, Київський 
майдан, 9, к. 812, РВ ФДМУ по Волинській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження

загальна 
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство освіти і науки, мо-
лоді та спорту України

02070743, ДВНЗ «Національний гірничий університет», м. Дніпропетровськ, пр. 
Карла Маркса, 17

Нежитлові вбудо-
вані приміщення

Інформація 
відсутня

м. Дніпропетровськ, пр. Карла Марк-
са, 17

67,6 555 561,0 2 роки
11 місяців

Розміщення аптеки, яка реалізує готові ліки

2 Міністерство інфраструктури 
України

01116130, Дніпропетровський національний університет залізничного транспорту 
ім. Академіка Лазаряна, 
м. Дніпропетровськ, вул. Лазаряна, 2

Нежитлові при-
міщення

Інформація 
відсутня

м. Дніпропетровськ, вул. Лазаряна, 2 18,4 90 900,0 2 роки
11 місяців

Розміщення суб’єкта господарювання, який провадить діяль-
ність з ремонту нерухомості

3 Міністерство інфраструктури 
України

01073828, ДП «Придніпровська залізниця», м. Дніпропетровськ, пр. Карла Маркса, 
108

Майданчик із залі-
зобетонних плит

Інформація 
відсутня

м. Жовті Води, ст. Жовті Води, 2 924,0 270 808 2 роки
11 місяців

Розміщення складських та допоміжних приміщень з правом тор-
гівлі товарами непродовольчої групи

4 Міністерство інфраструктури 
України

01073828, ДП «Придніпровська залізниця», м. Дніпропетровськ, пр. Карла Маркса, 
108

Нежитлове вбудо-
ване приміщення

Інформація 
відсутня

Дніпропетровська обл., Павлоградський 
р-н, с. Морозовське, ст. Ароматна

11,7 34 295 2 роки 364 дні Розміщення прийомоздавальників (інше використання) 

5 Міністерство інфраструктури 
України

01073828, ДП «Придніпровська залізниця» м. Дніпропетровськ, пр. Карла 
Маркса,108

Будівля боксу Інформація 
відсутня

м. Кривий Ріг, вул. Володимирівська,1 43,0 59 082 1 рік Розміщення власних автомобілів (інше використання)

6 Міністерство регіонального роз-
витку та будівництва України

02497789, ДП «Дніпроцивільпроект», м. Дніпропетровськ, вул. Набережна ім. В. І. 
Леніна, 29

Вбудоване нежит-
лове приміщення

Інформація 
відсутня

м. Дніпропетровськ, вул. Набережна 
ім. В. І. Леніна, 29

44,68 301 558 2 роки
11 місяців

Розміщення суб’єкта господарювання, який здійснює проектні 
роботи

7 Державна служба автомобіль-
них доріг України

26328867, ДФ ДП «Укрдіпродор», м. Дніпропетровськ, 
вул. Леніна, 24

Вбудоване нежит-
лове приміщення

Інформація 
відсутня

м. Дніпропетровськ, вул. Комісара 
Крилова, 3

34,3 109 420 2 роки
11 місяців

Розміщення торговельного об’єкта з продажу автомобілів

8 Міністерство освіти і науки, мо-
лоді та спорту України

02070766, Національна металургійна академія України, 
м. Дніпропетровськ, пр. Гагаріна, 4, (0562) 745-31-56

Вбудоване нежит-
лове приміщення

Інформація 
відсутня

м. Дніпропетровськ, пр. Гагаріна, 
13/15

31,95 192 791 2 роки 364 дні Інше використання (проведення курсів навчання)

9 Міністерство інфраструктури 
України

01116130, Дніпропетровський національний університет залізничного транспорту 
ім. Лазаряна, м. Дніпропетровськ, вул. Лазаряна, 2, (056) 776-59-47

Частина нежитло-
вого вбудованого 
приміщення

Інформація 
відсутня

м. Дніпропетровськ, вул. Лазаряна, 2 16,2 105 600 2 роки
11 місяців

Розміщення ксерокопіювальної техніки для надання населенню по-
слуг із ксерокопіювання документів, торговельного об’єкта з продажу 
поліграфічної продукції та канцтоварів для навчальних закладів 

10 Міністерство регіонального роз-
витку, житлово-комунального 
господарства України

02497789, ДП ДДПІ «Дніпроцівільпроект», м. Дніпропетровськ, вул. Набережна В. І. 
Леніна, 29, 745-01-12

Нежитлове вбудо-
ване приміщення 

Інформація 
відсутня

м. Дніпропетровськ, вул. Набережна 
Леніна, 29

13,55 88 895 2 роки
11 місяців

Розміщення перукарні

11 Державне космічне агентство 
України

14308363, ДП «Виробниче об’єднання Південний машинобудівний завод ім. О. М. 
Макарова», м. Дніпропетровськ, вул. Криворізька, 1, (0562) 34-39-04, 39-95-00

Нежитлові вбудо-
вані приміщення

РМЙЙМК 021 м. Дніпропетровськ, вул. Криво-
різька, 1

4 200 7 396 200 1 рік Розміщення суб’єкта господарювання, який виготовляє рухомий 
склад міського електротранспорту

12 Державне агентство України з 
управління державними корпора-
тивними правами та майном

00188311, ДП «Укрдіпромез», м. Дніпропетровськ, вул. Набережна ім. В. І. Леніна, 
17, (056) 41-13-51, 778-10-89

Нежитлове вбудо-
ване приміщення

Інформація 
відсутня

м. Дніпропетровськ, вул. Набережна 
ім. В. І. Леніна, 17

37,10 211 452 2 роки
11 місяців

Інше використання (розміщення та експлуатація обладнання 
електрозв’язку без права надання послуг з доступу до мережі 
Інтернет)

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, 
РВ ФДМУ по Дніпропетровській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Донецькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор. Назва органу управління Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, кон-

тактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

пло-
ща, м2

вартість майна за не-
залежною оцінкою, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Горлівський житлово-комунальний технікум, 03363080, 84627, м. 
Горлівка, вул. Кірова, 12а, 55-25-29 

Частина нежитлового вбудованого приміщення 
першого поверху

– м. Горлівка, 
вул. Кірова, 12а

2,0 2 676,00
станом на 30.06.11

1 рік Розміщення банкомата

2 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Донецький національний університет, 02070803, 83001, м. Донецьк, 
вул. Університетська, 24, (062) 337-19-45

Нежитлові вбудовані приміщення першого по-
верху учбового корпусу № 2

02070803.1.СЛТМПЖ019 м. Донецьк, вул. 
Уні верситетська, 22

64,9 228 755,00
станом на 31.07.11

1 рік Розміщення буфету, який не здійснює продаж товарів 
підакцизної групи, у навчальному закладі

3 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Донецький національний університет, 02070803, 83001, м. Донецьк, 
вул. Університетська, 24, (062) 337-19-45

Нежитлові вбудовані приміщення першого по-
верху учбового корпусу № 4

02070803.1.СЛТМПЖ021 м. Донецьк, 
пр. Теат ральний, 13

82,7 291 495,00
станом на 31.07.11

1 рік Розміщення буфету, який не здійснює продаж товарів 
підакцизної групи, у навчальному закладі

4 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Маріупольський професійний ліцей, 02542774, 87541, м. Маріуполь, 
вул. Воїнів-визволителів, 8, 41-31-80

Частина нежитлового приміщення № VI – вес-
тибуля другого поверху будівлі учбового корпу-
су (літ. А’-2, А-3)

– м. Маріуполь, 
вул. Воїнів-виз во-
ли телів, 8

1,0 1 901,00
станом на 31.07.11

1 рік Розміщення торговельних автоматів, що відпускають 
продовольчі товари

5 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Маріупольський професійний ліцей, 02542774, 87541, м. Маріуполь, 
вул. Воїнів-визволителів, 8, 41-31-80

Частина нежитлового приміщення № ІІI – 
коридору першого поверху будівлі учбового 
корпусу (літ. А-2)

– м. Маріуполь, 
вул. Воїнів-
визволителів, 1

1,0 1 901,00
станом на 31.07.11

1 рік Розміщення торговельних автоматів, що відпускають 
продовольчі товари

6 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Горлівський державний педагогічний інститут іноземних мов, 
02125196, 84626, м. Горлівка, вул. Рудакова, 25, 4-65-89

Частина нежитлового вбудованого приміщення 
коридору першого поверху будівлі учбового 
корпусу № 1

– м. Горлівка, 
вул. Рудакова, 25

2,0 4 020,00
станом на 31.07.11

360 днів Розміщення торговельних автоматів, що відпускають 
продовольчі товари

7 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Горлівський державний педагогічний інститут іноземних мов, 
02125196, 84626, м. Горлівка, вул. Рудакова, 25, 4-65-89

Частина нежитлового вбудованого приміщення 
коридору першого поверху гуртожитку № 3

– м. Горлівка, 
вул. Кірова, 49

2,0 3 630,00
станом на 31.07.11

360 днів Розміщення торговельних автоматів, що відпускають 
продовольчі товари

8 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Горлівський державний педагогічний інститут іноземних мов, 
02125196, 84626, м. Горлівка, вул. Рудакова, 25, 4-65-89

Частина нежитлового вбудованого приміщення 
коридору першого поверху будівлі учбового 
корпусу № 3

– м. Горлівка, 
вул. Комсомоль-
ська, 20

2,0 3 613,00
станом на 31.07.11

360 днів Розміщення торговельних автоматів, що відпускають 
продовольчі товари

9 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Горлівський державний педагогічний інститут іноземних мов, 
02125196, 84626, м. Горлівка, вул. Рудакова, 25, 4-65-89

Частина нежитлового вбудованого приміщення 
коридору першого поверху будівлі учбового 
корпусу № 2

– м. Горлівка, 
вул. Рудакова, 25

2,0 4 020,00
станом на 31.07.11

360 днів Розміщення торговельних автоматів, що відпускають 
продовольчі товари

10 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Горлівський державний педагогічний інститут іноземних мов, 
02125196, 84626, м. Горлівка, вул. Рудакова, 25, 4-65-89

Частина нежитлового вбудованого приміщення 
коридору першого поверху будівлі учбового 
корпусу № 6

– м. Горлівка, 
вул. Нестерова, 
124а

2,0 3 621,00
станом на 31.07.11

360 днів Розміщення торговельних автоматів, що відпускають 
продовольчі товари

11 Міністерство інфраструкту-
ри України

Краснолиманське БМЕУ ДП «Донецька залізниця», 25954611, 84404, 
м. Красний Лиман, пров. Робочий, 6, 6-22-25

Частина нежитлового вбудованого приміщення 
будівлі вокзалу ст. Микитівка

– м. Горлівка, 
вул. Бубнова, 19

15,0 48 375,00
станом на 30.06.11 

1 рік Розміщення торговельного об’єкта з продажу продоволь-
чих товарів (крім товарів підакцизної групи), непродоволь-
чих товарів та друкованої продукції

12 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Слов’янський державний педагогічний університет, 2125183, 
84116, м. Слов’янськ, вул. Генерала Батюка, 19, 3-99-11

Частина коридору другого поверху учбового 
корпусу № 2

– м. Слов’янськ, 
вул. Калініна, 1

20,0 24 991,00
станом на 31.07.11

360 днів Розміщення буфету, який не здійснює продаж підак-
цизної групи, у навчальному закладі

13 Міністерство інфраструкту-
ри України

ДВНЗ «Донецький інститут залізничного транспорту Української 
державної академії залізничного транспорту», 01116176, 83018, м. 
Донецьк, вул. Артема, 184, 319-08-31

Частини нежитлових вбудованих приміщень 
у будівлі учбового корпусу №1 (літ. А-5)

01116176.8.ШЛАОСЖ018 м. Донецьк, 
вул. Горна, 6

6,0 28 125,33
станом на 30.06.11

2 роки 11 місяців Розміщення обладнання для надання секретарських по-
слуг та послуг копіювання (4,0 м2), розміщення торговель-
них автоматів, що відпускають продовольчі товари (2,0 м2)

14 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Донецький державний університет управління, 00173427, 83015, м. 
Донецьк, вул. Челюскінців, 163а, (062) 344-09-56

Частина нежитлового вбудованого приміщення 
коридору на першому поверсі будівлі учбового 
корпусу № 2 (літ. А-4)

– м. Донецьк, 
пр. Богдана Хмель-
ницького, 108

2,0 7 493,00
станом на 31.07.11

360 днів Розміщення торговельних автоматів, що відпускають 
продовольчі товари (кавові автомати)

15 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Машинобудівний коледж Донбаської державної машинобудівної ака-
демії, 04601943, 84303, м. Краматорськ, вул. В. Садова, 99, 41-31-80

Нежитлові вбудовані приміщення першого по-
верху гуртожитку

– м. Краматорськ, 
вул. В. Садова, 91

195,2 208 751,00
станом на 30.06.11

1 рік Розміщення їдальні, яка не здійснює продаж товарів 
підакцизної групи

16 Міністерство енергетики 
та вугільної промисловості 
України

СП «Ремонтно-механічний завод» ДП «Орджонікідзевугілля», 
26351949, 84605, м. Єнакієве, вул. Барнаульська, 1, 9-91-91

Частина даху та місце на даху прибудови (літ. 
Ж1-3) будівлі виробничого корпусу комбайно-
вого цеху з ремонту ГШО (літ. Ж-1, інв. № 15)

– м. Єнакієве, 
вул. Барнауль-
ська, 1

6,0
2,5

11 288,00
станом на 30.06.11

2 роки 364 дні Розміщення телекомунікаційного обладнання та антен

17 Державна податкова служба 
України

Державна податкова інспекція у Калінінському районі м. Донецька, 
25338585, 83017, м. Донецьк, бульв. Шевченка, 26б, 340-84-92

Нежитлові вбудовані приміщення на першому 
поверсі адміністративної чотириповерхової 
будівлі (літ. А-4)

25338585.1.АААДЕД580 м. Донецьк, бульв. 
Шевченка, 26 б

30,4 90 622,00
станом на 31.07.11

2 роки Розміщення банківської установи 

18 Державне агентство земель-
них ресурсів України

Управління Держкомзему у місті Донецьку Донецької області, 
23597414, 83005, м. Донецьк, вул. Буковинська, (062) 313-05-73

Нежитлове вбудоване приміщення на першому 
поверсі адміністративної будівлі 

23597414.1.ХЕЦАХП008 м. Донецьк, 
вул. Буковинська, 2

5,2 11 024,00
станом на 31.05.11

2 роки 360 днів Розміщення ксерокопіювальної техніки для надання на-
селенню послуг із ксерокопіювання документів

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. 118, 
РВ ФДМУ по Донецькій області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».
За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (062) 305-34-01.

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ 

орендодавця – РВ ФДМУ по Житомирській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор. Назва органу управління Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, 

юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за незалеж-
ною оцінкою без ПДВ, грн.

максимально можливий строк 
оренди мета використання

1 Регіональне відділення ФДМУ по 
Житомирській області

ДП «Житловик» фірми ВАТ «Житомирінвест» Напівпідвальні приміщення в 9-поверховому жит-
ловому будинку

1272640.3.ААББАВ826.2 м. Житомир, вул. Бальзаківська, 4 120,3 120 300,00 станом на 
31.08.11

2 роки 364 дні Розміщення офіса

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 10008, м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, РВ ФДМУ по 
Житомирській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».
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ФДМУ – 20 років

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Закарпатській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви 

№
пор.

Назва органу управ-
ління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон )

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета оренди

1 Міністерство інфра-
структури України

25449675, відокремлений підрозділ «Ужгородська дирекція залізничних 
перевезень» ДТГО «Львівська залізниця», м. Ужгород, вул. Ф. Тихого, 8

Частина майданчика станції Іршава ДТГО 
«Львівська залізниця»

– Закарпатська область, м. Ір-
шава, вул. Гагаріна, 44/1

7,95 3 958,00 1 рік Розміщення майстерні з ремонту 
взуття

2 Міністерство інфра-
структури України

33196126, відокремлений підрозділ «Вокзал Ужгород» ДТГО «Львівська 
залізниця», м. Ужгород, вул. Станційна, 9

Вбудовані приміщення першого поверху 
п’ятиповерхового житлового будинку (літ. А) 

01059900.100131.АААВГЖ 940 Закарпатська обл., м. Ужго-
род, пр. Свободи, 63

207,33 891 800,00 1 рік Розміщення кафе, яке не здійснює 
продаж товарів підакцизної групи

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Ужгород, вул. Собранецька, 60, 
факс 61-21-50, РВ ФДМУ по Закарпатській області.

Заяви подаються в окремому конверті з надписом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв орендодавець оголосить конкурс на право оренди об’єкта оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».
За додатковою інформацією слід звертатися за телефоном (0312) 61-21-50.

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Запорізькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви 

№
 пор.

Назва органу управління 
Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 
контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Запорізький національний технічний університет, 
02070849, 69063, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 64, 
(061) 764-25-06, 764-21-41

Нежитлове приміщення № 14, вбудоване в другий поверх 
гуртожитку № 4

– м. Запоріжжя, вул. 
Жуковського/Чекіс-
тів, 46/39

 8,3 12 251,0 364 дні Розміщення суб’єктів господарювання, які здійснюють 
побутове обслуговування населення

2 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Запорізький національний технічний університет, 
02070849, 69063, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 64, 
(061) 764-25-06, 764-21-41

Нежитлові приміщення гуртожитку № 4: № СІІ вбудоване в 
восьмий поверх; № СХІV вбудоване в дев’ятий поверх

– м. Запоріжжя, вул. 
Жуковського/Чекіс-
тів, 46/39

6,4;
6,5

9 447,0;
9 598,0

364 дні Розміщення операторів та провайдерів телекомуніка-
цій, які надають послуги з доступу до мережі Інтернет 

3 Державне агентство з 
питань науки, інновацій та 
інформатизації України

Державне підприємство Запорізький державний центр 
науки, інновацій та інформатизації, 02736366, м. Запо-
ріжжя, пр. Леніна, 77, (0612) 764-14-63

Нежитлове приміщення, вбудоване в дев’ятий поверх будівлі 
(літ. А-10, приміщення № 211)

– м. Запоріжжя, пр. 
Леніна,77

42,2 91 500,0 1 рік Розміщення офіса

4 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Мелітопольський державний педагогічний університет 
ім. Б. Хмельницького, 02125237, 72312, м. Мелітополь, 
вул. Леніна, 20, (0619) 44-02-93

Нежитлові приміщення, вбудовані в перший поверх будівлі 
учбового корпусу (літ. А-2, приміщення № 23, 24

– м. Мелітополь, вул. 
Леніна,10

17,5 25 719,00 364 дні Розміщення буфету, який не здійснює продаж товарів 
підакцизної групи, у навчальному закладі

5 Міністерство охорони 
здоров’я України

ДЗ «Енергодарська санітарно-епідеміологічна станція 
об’єкту з особливим режимом роботи», 24910764, м. 
Енергодар, вул. Комсомольська, 16, (06139) 3-20-76

Частина даху будівлі головного корпусу (літ. А-2) – м. Енергодар, вул. 
Комсомольська, 16

100,00 72 985,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення операторів телекомунікацій, які надають 
послуги з рухомого (мобільного) зв’язку

6 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Запорізький гідроенергетичний коледж Запорізької 
державної інженерної академії, 00129366, м. Запоріж-
жя, вул. Мінська, 10, (0612) 224-87-54

Частина даху будівлі гуртожитку (літ. А-5) – м. Запоріжжя, вул. 
Трегубова,1

4,00 893,00 364 дні Розміщення операторів та провайдерів телекомуніка-
цій, які надають послуги з доступу до мережі Інтернет 

7 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Мелітопольський державний педагогічний університет 
ім. Богдана Хмельницького, 02125237, 72312, м. Мелі-
тополь, вул. Леніна, 20, (0619) 44-02-93

Вбудовано-прибудовані нежитлові приміщення в перший по-
верх будівлі учбового корпусу (літ. А-2, приміщення № 44) та 
в прибудову (літ. а1, приміщення № 42, 43)

– м. Мелітополь, вул. 
Карла Маркса, 19

30,60 44 948,00 364 дні Розміщення буфету, який не здійснює продаж товарів 
підакцизної групи, у навчальних закладах

8 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Запорізький авіаційний коледж ім. О. Г. Івченка, 
20507735, 69068, м. Запоріжжя, вул. Іванова, 97, 
(0612) 65-33-33

Частини нежитлового приміщення XV, вбудованого в четвер-
тий поверх гуртожитку (літ. А-9, приміщення № 3 та місця 
спільного користування)

– м. Запоріжжя, вул. 
Чарівна, 50

23,26 31 128,00 364 дні Розміщення офіса

9 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Запорізький авіаційний коледж ім. О. Г. Івченка, 
20507735, 69068, м. Запоріжжя, вул. Іванова, 97, 
(0612) 65-33-33

Частини нежитлового приміщення XІV вбудованого в чет-
вертий поверх гуртожитку (літ. А-9, приміщення № 13, 14 та 
місця спільного користування)

– м. Запоріжжя, вул. 
Чарівна, 50

39,00 52 195,00 364 дні Розміщення офіса

10 Міністерство охорони 
здоров’я України

ДЗ «Спеціалізована медико-санітарна частина №1», 
34247637, 71502, Запорізька обл., м. Енергодар, 
просп. Будівельників, 33, (06139) 5-11-09

Нежитлове приміщення, вбудоване в перший поверх будівлі 
(літ. Л3-2, приміщення № 153)

– Запорізька обл., м. 
Енергодар, просп. 
Будівельників, 33

28,1 54 974,00 2 роки 364 дні Розміщення аптеки, що реалізує готові ліки (аптечний 
пункт)

11 Міністерство інфраструкту-
ри України

Запорізький державний обласний навчально-курсовий 
комбінат, 03121267, 69083, м. Запоріжжя, вул. Музич-
на, 2а, (0612) 95-20-44

Вбудоване в перший поверх учбового корпусу нежитлове 
приміщення (літ. А-4, приміщення № 16)

03121267.1.ШВГЮПЕ001 м. Запоріжжя, вул. 
Музична, 2а

3,6 12 098,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення фінансової установи (каса банку, відді-
лення банку)

12 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Запорізький металургійний коледж, 00193588, Запо-
різької державної інженерної академії, 05402565, 
м. Запоріжжя, вул. Немировича-Данченка/Гастелло, 
71/46, (0612) 224-05-62

Вбудоване нежитлове приміщення першого поверху будівлі 
учбового корпусу № 2 гуртожитку (літ. Е-6, приміщення 
№ 141

– м. Запоріжжя, 
вул. Немировича-
Данченка/Гастелло, 
71/46

18,5 31 779,0 364 дні Розміщення офіса, буфету, який не здійснює продаж 
товарів підакцизної групи, у навчальному закладі

13 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Мелітопольський державний педагогічний університет 
імені Б. Хмельницького, 02125237, 72312, м. Меліто-
поль, вул. Леніна, 20, (0619) 44-02-93

Нежитлові приміщення першого поверху прибудованої будів-
лі (літ. А1-1, приміщення № 1, 2, 3)

– Запорізька обл., м. 
Мелітополь, вул. 
Свердлова, 41

24,2 28 795,0 364 дні Розміщення перукарні

14 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

Державний навчальний заклад «Запорізький право-
бережний ліцей», 05249227, 69041, м. Запоріжжя, вул. 
Вишневського, 2, (0612) 79-14-45

Нежитлові приміщення, вбудовані в перший поверх будівлі 
(літ. А-2, літ. Б-2, приміщення № 32, 33 та частина при-
міщення № 31)

– м. Запоріжжя, вул. 
Вишневського, 2

21,6 32 208,99 364 дні Розміщення буфету, які не здійснюють продаж товарів 
підакцизної групи, у навчальному закладі

15 Міністерство інфраструкту-
ри України

Запорізький державний обласний навчально-курсовий 
комбінат, 03121267, 69083, м. Запоріжжя, вул. Музич-
на, 2а, (0612) 95-20-44

Нежитлові приміщення, вбудовані в третій поверх будівлі 
(літ. А-4, приміщення № 471, 472)

03121267.1.ШВГЮПЕ001 м. Запоріжжя, вул. 
Музична, 2а

14,3 36 738,57 2 роки 
11 місяців

Розміщення: офіса суб’єкта господарювання, який 
здійснює продаж транспортних засобів; офіса суб’єкта 
господарювання, що надає послуги з оцінки

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, РВ 
ФДМУ по Запорізькій області, тел.: (061) 226-07-89, 226-07-88, 226-07-87, 227-07-85.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Луганській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор. Назва органу управління Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство енергетики 
та вугільної промисловості 
України 

26446940, Відокремлений підрозділ «Управління інформаційних технологій і виробничо-
технологічного зв’язку» державного підприємства «Луганськвугілля», 91022, м. Луганськ, 
вул. Лермонтова, 1г, (064) 253-11-86

Вбудовані нежитлові приміщення загальною площею 60,7 м2, у 
т. ч.: 13,7 м2 на першому поверсі та 47,00 м2 на третьому по-
версі п’ятиповерхової будівлі

– м. Луганськ, вул. 
Лермонтова, 1г

60,7 143 940,00 станом на 
31.05.11

2 роки 364 дні Розміщення офіса

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а, каб. № 206, РВ 
ФДМУ по Луганській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Львівській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу управ-
ління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична 

адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

Національний університет «Львівська 
політехніка», 02071010, м. Львів, вул. 
С. Бандери, 12, (032) 258-26-80 

Приміщення № 23, 24, 25-1, 25-2, 19-2, 19-3, 19-4, 19-5, 19-6, 20-1, 20-2 на третьому 
поверсі чотириповерхової будівлі 

 Інформація відсутня м. Львів, вул. В. 
Стуса, 2 

682,6 2 606 420,00 ста-
ном на 31.08.11

 1 рік Розміщення комунального позашкільного навчаль-
ного закладу

2 Міністерство інфра-
структури України

Львівська дирекція УДППЗ «Укрпошта», 
22336769, 79000, м. Львів, вул. Сло-
вацького, 1, (032) 298-66-02

Нерухоме державне майно, а саме: вбудовані нежитлові приміщення (№ ІІ, 11, 12, 15-20, 
21а – частина коридору, 22) на цокольному поверсі триповерхової будівлі, приміщення 
сходової клітки на першому поверсі триповерхової будівлі та вбудовані нежитлові примі-
щення (№ VI, 77-90, 91а-частина коридору) на другому поверсі триповерхової будівлі

21560045.1400.АААЖЕЕ455 Львівська обл.,
м. Мостиська, 
вул. Грушевсько-
го, 17

440,8 669 773,00 ста-
ном на 31.07.11

2 роки 364 дні Розміщення закладу соціального обслуговування 
для сімей, дітей та молоді, що утримується за раху-
нок місцевого бюджету, зокрема центру соціальної 
реабілітації дітей-інвалідів

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, РВ 
ФДМУ по Львівській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Миколаївській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор. Назва органу управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий но-
мер майна місцезнаходження загальна пло-

ща, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство внутрішніх 
справ України

УМВС України в Миколаївській області, 08592253, м. Ми-
колаїв, вул. Декабристів, 5, (0512) 53-12-37

Нежитлові вбудовані приміщення їдальні першого поверху 
двоповерхової прибудови до адміністративної будівлі 

– м. Миколаїв, вул. Декабристів, 5 178,0 378 290,00 2 роки 10 місяців Розміщення їдальні

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, РВ ФДМУ по Миколаївській 
області, 6-й поверх, кімн. 37-38, факс (0512) 47-51-70.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».
За додатковою інформацією звертатися за тел. (0512) 47-89-82, 47-04-18.

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

 орендодавця – РВ ФДМУ по Одеській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор. Назва органу управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заявипро оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство культури 
України

02224643, Одеський національний академічний театр опери та 
балету, 65026, м. Одеса, пров. Чайковського, 1, 
(048) 722-22-30

Ділянка даху будівлі Дані відсутні м. Одеса, вул. Садіковська,18 56,1 45 607,00 2 роки 11 місяців Розміщення операторів телекомунікацій, які надають 
послуги з рухомого (мобільного) зв’язку

2 Міністерство інфраструк-
тури України

01125666, ДП «Одеський морський торговельний порт», 65026, 
м. Одеса, Митна площа, 1, (048) 729-38-22

Нежитлові підвальні приміщен-
ня (інв. № 077759) 

01125666.1.АААИВЛ981 м. Одеса, Ланжеронівський 
спуск, 2

289,00 1 980 000 2 роки 11 місяців Розміщення кафе, барів, закусочних, кафетеріїв, які 
не здійснюють продаж товарів підакцизної групи

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 65126, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, 
РВ ФДМУ по Одеській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».
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РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ 

орендодавця – РВ ФДМУ по Рівненській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№
 пор. Назва органу управління Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02547062, Вище професійне училище № 1 м. Рівне, 33027, м. 
Рівне, вул. С. Бандери, 69, (0362) 23-02-45, 23-34-62

Частина приміщень їдальні – м. Рівне, вул. С. Бандери, 69 4,5 5 342,85 1 рік Розміщення буфету, що не здійснює продаж това-
рів підакцизної групи, у навчальному закладі

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 33027 м. Рівне, вул. 16 Липня, 77, РВ ФДМУ по Рівненській області.
Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (0362) 22-50-79.
У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця  – РВ ФДМУ по Сумській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор. Назва органу управління Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа 
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Міністерство інфраструк-
тури України

01111517, Державний заклад «Лінійна поліклініка станції Ромни СТГО «Південна залізниця», 
42001, Сумська обл., м. Ромни, вул. Горького, 99, (05448) 2-26-57

Нежитлові приміщення – Сумська обл., м. Ромни, 
вул. Горького, 99

36,9 м2 55 940,00 
станом на 30.06.11

1 рік Розміщення суб’єкта господарювання, що прово-
дить господарську діяльність з медичної практики

2 Міністерство інфраструк-
тури України

01070379, Відокремлений підрозділ Конотопської дистанції сигналізації та зв’язку ДТГО «Пів-
ден но-Західна залізниця», 41602, Сумська обл., м. Конотоп, вул. Ватутіна, 80, (05447) 9-25-65

Частина радіорелей-
ної вежі

– Сумська обл., Ямпільський 
р-н, с. Привокзальне, вул. 
Залізнична, 5

6 % 115 434,00 
станом на 31.05.11

1 рік Розміщення обладнання базової станції стільни-
кового зв’язку

3 Міністерство інфраструк-
тури України

01070379, Відокремлений підрозділ Конотопської дистанції сигналізації та зв’язку ДТГО «Пів-
ден но-Західна залізниця», 41602, Сумська обл., м. Конотоп, вул. Ватутіна, 80, (05447) 9-25-65

Частина радіорелей-
ної вежі

– Сумська обл., м. Кроле-
вець, вул. Спортивна, 46

6 % 115 613,40 
станом на 31.05.11

1 рік Розміщення обладнання базової станції стільни-
кового зв’язку

4 Міністерство інфраструк-
тури України

01070379, Відокремлений підрозділ Конотопської дистанції сигналізації та зв’язку ДТГО «Пів-
ден но-Західна залізниця», 41602, Сумська обл., м. Конотоп, вул. Ватутіна, 80, (05447) 9-25-65

Частина радіорелей-
ної вежі

– Сумська обл., м. 
Середино-Буда, вул. Вок-
зальна, 2

6 % 115 437,00 
станом на31.05.11

1 рік Розміщення обладнання базової станції стільни-
кового зв’язку

5 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України 

01393102, Політехнічний технікум Конотопського інституту СумДУ, 41602, Сумська обл., м. Ко-
нотоп, вул. Садова, 39, (05447) 2-51-65

Частина нежитлового 
вбу дованого приміщення

– Сумська обл., м. Коно-
топ, вул. Садова, 39

8,0 м2 16 700,00
станом на 31.07.11

2 роки 364 дні Розміщення буфету, який не здійснює продаж то-
варів підакцизної групи, у навчальному закладі

6 Міністерство соціальної 
політики України

03187737, Полтавське казенне експериментальне протезно-орто пе дич не підприємство, 36000, 
м. Полтава, вул. Монастирська, 10, 56-22-08

Частина нежитлових 
приміщень

03187737.16.АААГВД399 м. Суми, вул. Білопіль-
ський шлях, 20

16,5 м2 32 300,00 
станом на 31.07.11

2 роки Розміщення офісного приміщення

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, РВ ФДМУ по 
Сумській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Тернопільській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява 

№ 
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за незалеж-
ною  оцінкою, грн.без ПДВ

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство інфра-
структури України

01070586, Відокремлений підрозділ «Станція Тернопіль» Державного територіально-галу зе во го 
об’єднання «Львівська залізниця», 46000, м. Тернопіль, майдан Привокзальний, 2, (0352) 47-23-84

Частина будівлі пакгаузу з багажним 
відділенням (частина складу № 6) 

01059900.20021.АААВВЖ498 м. Тернопіль, майдан 
Привокзальний, 2

112,7 134 790,00 1 рік Розміщення складу для збері-
гання будівельних матеріалів

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 46008, м. Тернопіль, вул. Танцорова, 11 (каб. 603), РВ 
ФДМУ по Тернопільській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Харківській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження

загальна 
пло-

ща, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство аграрної 
політики та продоволь-
ства України

00493758, Харківська державна зооветеринарна академія, 62341, 
Харківська обл., Дергачівський р-н, п/в Мала Данилівка, (05763) 
5-74-73, 5-70-76

Нежитлові приміщення пункту технічного обслуговування (інв. № 0006012, 
літ. А-2) площею 836,70 м2 та приміщення гаража (літ. В) площею 414,0 м2

– Харківська обл., Дергачівський 
р-н, с. Мала Данилівка, п/в Інсти-
тутське, вул. Академічна, 5

1 250,70 460 106,00 5 років Розміщення складських приміщень

2 Державне космічне 
агентство України

14308730, Державне науково-виробниче підприємство «Об’єднання 
комунар», 61070, м. Харків-МСП, вул. Григорія Рудіка, 8, (057) 707-
01-72

Нежитлові приміщення – кімн. № 1-12 на першому поверсі одноповерхового 
корпусу № 3 (інв. № 99003)

– м. Харків, вул. Григорія Рудіка, 8 667,84 1 170 900,00 2 роки
11 місяців

Розміщення машинобудівельного 
виробництва (металообробне об-
ладнання)

3 Міністерство внутріш-
ніх справ України

08571096, Харківський національний університет внутрішніх справ, 
61080, м. Харків, просп. 50-річчя СРСР, 27, (057) 739-81-81

Нежитлові приміщення архіву та кабінету завідувача їдальні на першому 
поверсі двоповерхової будівлі навчального корпусу (літ. А-2)

– м. Харків, просп. Героїв Сталін-
граду, 185а

17,00 57 700,00 2 роки
11 місяців

Розміщення буфету, що не здійснює 
продаж товарів підакцизної групи, у 
навчальному корпусі

4 Міністерство внутріш-
ніх справ України

08571096, Харківський національний університет внутрішніх справ, 
61080, м. Харків, просп. 50-річчя СРСР, 27, (057) 739-81-81

Нежитлові приміщення на першому поверсі чотириповерхової будівлі 
навчального корпусу (інв. №1.АААДИА937, літ. Р-8)

– м. Харків, вул. Академіка Про-
скури, 1

24,00 84 000,00 2 роки
11 місяців

Розміщення аптечного пункту

5 Міністерство інфра-
структури України

22721970, Харківська дирекція УДППЗ «Укрпошта», 61052, м. Харків, 
пл. Привокзальна, 2, (057) 712-46-43, 712-15-61

Нежитлові приміщення – кімн. № 1-2, 1-3, 1-4, 1-9, 1-10, 1-11, 1-26, 1-28, 
1-29, 1-30 та частини кімн. № 1-12, 1-17, 1-18, 1-27, V, VI на першому 
поверсі триповерхової адміністративної будівлі (інв. № 120012, літ. А-3)

– Харківська обл., м. Зміїв, вул. 
Леніна, 5

179,60 244 250,00 2 роки
11 місяців

Розміщення офіса

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів (обов’язково вказати дату та номер газети «Відомості приватизації», в якому опублікована інформація про об’єкт оренди) приймаються протягом десяти робочих днів 
після опублікування оголошення за адресою: 61024, м. Харків, вул. Гуданова, 18, 3-й поверх, кімн. № 308, РВ ФДМУ по Харківській області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».
За додатковою інформацією слід звертатися у робочі дні та час у відділ оренди РВ ФДМУ по Харківській області – 4-й поверх, кімн. № 413, 401 або за тел.: 705-18-59, 704-16-98 дод.133.

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Хмельницькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02548535 Грицівське вище професійне училище № 38, 30455, Хмельницька обл., Шепетів-
ський р-н, смт Гриців, вул. Ломоносова, 10, (03840) 3-44-81

Частина приміщення у вестибулі в 
будівлі гуртожитку 

– Хмельницька обл., Шепетівський р-н, 
смт Гриців, вул. Ломоносова, 10

1,0 2 250,00 1 рік Розміщення кавового 
атомата 

2 Міністерство аграрної політи-
ки та продовольства України

34114840, Новоушицький технікум Подільського державного аграрно-технічного університе-
ту, 32600, Хмельницька обл., смт Нова Ушиця, вул. Подільська, 34, (03847) 3-00-67

Частина приміщення в навчально-
лабораторному корпусі

–  Хмельницька обл., смт Нова Ушиця, 
вул. Подільська, 34

6,0 8 397,00 2 роки 11 місяців Розміщення банкомата

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 29013, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, 
РВ ФДМУ по Хмельницькій області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Черкаській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор. Назва органу управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство промислової політики 
України

14312329, Державне підприємство науково-виробничого 
комплексу «Фотоприлад», м. Черкаси вул. Байди Вишне-
вецького, 85, 39-05-83, 37-20-28

Приміщення підсобного господарства – Черкаська обл., Кам’янський р-н, 
с. Косарі

1 599,6 212 058, 00 2 роки 364 дні Розміщення складу

2 Державна митна служба України 21368112, Черкаська митниця, м. Черкаси, вул. Дашковича, 
76, (0472) 32-84-13

Частина нежитлового приміщення Чер-
каської митниці

– м. Сміла, Черкаська обл., вул. Дзер-
джинського, 4

70,10 144 000,00 2 роки 364 дні Розміщення фінансової 
установи

3 Державне агентство України з управ-
ління державними корпоративними 
правами та майном

00209160, ДП «Черкаський державний науково-дослідний 
інститут техніко-економічної інформації в хімічній промисло-
вості», м. Черкаси, бульв. Шевченка, 205, (0472) 45-27-63

Частина приміщення першого поверху 
чотириповерхової адмінбудівлі

– м. Черкаси, бульв. Шевченка, 205 19,9 70 000,00 2 роки 364 дні Надання населенню по-
бутових послуг, фотопослуг 
(комп’ютерне фото)

4 Міністерство регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального 
господарства України

34117684, Державний історико-архітектурний заповідник 
«Стара Умань», Черкаська обл., м. Умань, вул. Леніна, 1, 
(0244) 5-33-00

Нежитлові приміщення №129, 130 пер-
шого поверху двоповерхової будівлі 

– Черкаська обл., м. Умань, вул. Радян-
ська, 31 

75,10 120 200 2 роки 364 дні Розміщення торговельного 
об’єкта з продажу непродо-
вольчих товарів

5 Жашківська районна державна адмініс-
трація Черкаської області

00733464, Управління агропромислового розвитку Жашків-
ської районної державної адміністрації, Черкаська обл., 
м. Жашків, вул. Костромська, 17, (047247) 6-11-73

Окремо визначена частина у нежитлово-
му приміщенні № 1 (фойє) двоповерхової 
адмінбудівлі

– Черкаська обл., м. Жашків, вул. 
Костромська,17

2,00 3 037,00 2 роки 11 місяців Розміщення фінансової 
установи

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, кімн. 501, 
РВ ФДМУ по Черкаській області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Чернівецькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство інфра-
структури України

ДП «Служба міжнародних автомобільних перевезень», 
33880040, 03083, м. Київ, просп. Науки, 57, 
(044) 524-21-01

Нежитлове приміщення (1-4) адмі ні-
стративної будівлі (літ. А) ДП «Служба 
міжнародних автомобільних перевезень»

33880040.1.МБЧОВТ037 Чернівецька обл., Глибоцький р-н, 
с. Тереблече, вул. Головна, 1н 

 19,9  70 118,00 2 роки Здійснення посередницької діяльності митного бро-
кера

2 Державний комітет 
статистики України

ГУ статистики в Чернівецькій області, 02363066, 58018, м. 
Чернівці, вул. Головна, 249а, (0372) 55-09-42

Вбудовані приміщення першого поверху 
адмінбудівлі (літ. А)

02363066.1.АААДЕЖ416 м. Чернівці, вул. Головна, 249а  103,4  477 883,00 5 років Розміщення магазину-складу (торгівля продовольчими 
товарами, алкогольними та тютюновими виробами) 

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, РВ ФДМУ 
по Чернівецькій області, тел. 55-42-35. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найманування та місцезнаходження об’єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ 

орендодавця – РВ ФДМУ по Чернігівській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор. Назва органу управління Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстрований номер 
майна місце знаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за незалеж-

ною оцінкою, грн. максимально можливий строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

21391884,Чернігівський державний інститут економіки і управління,14033, м. 
Чернігів, вул. Стрілецька, 1, (04622) 5-90-72, 5-61-70

Частина приміщень корпусу № 5 – м. Чернігів, вул. 
Стрілецька, 1

238,7 417 486,28 5 років, якщо орендар не запропонує 
менший термін

Для розміщення школи з на-
вчання водіїв автомобілів

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 43, тел.: (0462) 77-44-95, 
77-71-83, з 8.00 до 17.00 (крім вихідних), РВ ФДМУ по Чернігівській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».
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м. КИЇВ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по м. Києву про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу управління
Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування
реєстровий 

номер майна
місцезнаходження

загальна 
площа, м2

вартість майна за незалеж-
ною оцінкою, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди

мета використання

1 Державне агентство України з управління дер-
жавними корпоративними правами та майном

ДП «Державний інститут комплексних техніко-економічних 
досліджень», 00209131, м. Київ, вул. Марини Раскової, 15, 
517-70-20

Нежитлове приміщення – м. Київ, вул. Марини 
Раскової, 15 

38,15 278 830,00 
станом на 30.04.11

2 роки 11 місяців Розміщення офіса

2 Міністерство освіти і науки, молоді та спорту 
України

Київський національний університет технологій та дизайну, 
02070890, м. Київ, вул. Немировича-Данченка, 2, 256-84-23

Частина нежитлового при-
міщення

– м. Київ, вул. Неми ро ви-
ча-Данченка, 2

2,00 25 608,14 
станом на 30.06.11

1 рік Розміщення торговельного автомата, що відпускає продовольчі 
товари (кавовий автомат)

3 Міністерство освіти і науки, молоді та спорту 
України

Київський національний університет технологій та дизайну, 
02070890, м. Київ, вул. Немировича-Данченка, 2, 256-84-23

Частина нежитлового при-
міщення

– м. Київ, вул. Неми ро ви-
ча-Данченка, 4б

2,00 25 608,14 
станом на 30.06.11

1 рік Розміщення торговельного автомата, що відпускає продовольчі 
товари (кавовий автомат)

4 Міністерство інфраструктури України ДП «Центральна станція зв’язку» Державної адміністрації за-
лізничного транспорту України, 21629133, м. Київ, вул. Чапаєва, 
5, 465-07-10

Нежитлове приміщення – м. Київ, вул. Чапаєва, 5 30,60 427 350,42 
станом на 30.06.11

1 рік Розміщення оператора телекомунікацій, який надає послуги з 
рухомого (мобільного) зв’язку та доступу до мережі Інтернет

5 Міністерство культури і туризму України Державне підприємство Національний центр Олександра До-
вженка 22928085, м. Київ, вул. Васильківська, 1, 257-76-98

Нежилі приміщення – м. Київ, вул. Василь-
ківська, 1

45,70 300 500,00 
станом на 31.08.11

2 роки 11 місяців Розміщення: магазину весільного вбрання (25,00 м2), суб’єкта 
господарювання, що здійснює побутове обслуговування на-
селення (20,70 м2) 

6 Міністерство освіти і науки, молоді та спорту 
України

Національний технічний університет України «Київський по-
літехнічний інститут», 02070921, м. Київ, просп. Перемоги, 37, 
236-79-89

Частина нежилого при-
міщення

– м. Київ, вул. Академіка 
Янгеля, 9/16

25,60 191 300,00 
станом на 30.06.11

1 рік Розміщення буфета, який не здійснює продаж товарів підакциз-
ної групи, у навчальному закладі 

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Київ, бульв. Тараса Шевченка, 50г, кімн. 
107, тел. 281-00-18.

Заяви подаються в окремому конверті з надписом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна.

ЦЕНТРАЛЬНИЙ АПАРАТ ФДМУ
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Фонду державного майна України про проведення 
аукціону з продажу цілісного майнового комплексу 

Київського державного підприємства «Ізумруд»
1. Дані про об’єкт продажу.
Код за ЄДРПОУ 05792885.
Назва: Київське державне підприємство «Ізумруд» (КДП «Ізумруд»).
Місцезнаходження об’єкта: 03680, м. Київ, МСП-680, вул. Сім’ї Сосні-

них, 11.
Інформація про КДП «Ізумруд» щодо його стану на відповідних товарних 

ринках: підприємство не займає монопольне становище на відповідних то-
варних ринках України.

2. Початкова вартість продажу цілісного майнового комплексу 
Київ сь кого державного підприємства «Ізумруд» становить 31 900 080,00 
(тридцять один мільйон дев’ятсот тисяч вісімдесят) гривень 00 копі-
йок з урахуванням ПДВ.

Вартість цілісного майнового комплексу КДП «Ізумруд» без ПДВ стано-
вить 26 583 400,00 (двадцять шість мільйонів п’ятсот вісімдесят три тисячі 
чотириста) гривень 00 копійок, ПДВ – 5 316 680,00 (п’ять мільйонів триста 
шістнадцять тисяч шістсот вісімдесят) гривень 00 копійок.

Покупець стає правонаступником усіх прав та обов’язків КДП 
«Ізумруд».

3. Основні характеристики КДП «Ізумруд»:
Статутний капітал – 52 068,00 тис. грн. 
Основні види діяльності (за статутом та за кодами КВЕД):
36.22.0 – виробництво ювелірних виробів, у т. ч.:
оброблення алмазів, у тому числі з давальницької сировини;
виробництво прикрас з дорогоцінних металів, плакованих цінними ви-

дами металів, з простих металів, зі сполучень дорогоцінних металів з про-
стими металами, дорогоцінних металів із коштовним або напівкоштовним 
камінням або з інших матеріалів;

виробництво прикрас із срібла, благородних металів, плакованих, зі спо-
лучень дорогоцінних металів з недорогоцінними металами: столових при-
борів, дрібного та глибокого посуду, туалетних речей, виробів культурного 
та канцелярського призначення тощо;

придбання за кордоном дорогоцінних матеріалів, дорогоцінних каме-
нів в сировині;

придбання дорогоцінних металів, дорогоцінних та напівдорогоцінних ка-
ментів в сировині з Державного фонду України та в юридичних осіб;

класифікація (сортування) дорогоцінних каменів в сировині за якісно 
ваговими групами;

29.56.1 – виробництво машин та устаткування спеціального призначен-
ня, не віднесених до інших групувань;

70.20.0 – здавання в оренду власного нерухомого майна;
51.47.9 – оптова торгівля іншими непродовольчими товарами спожив-

чого призначення, не віднесеними до інших групувань;
52.48.2 – роздрібна торгівля годинниками та ювелірними виробами;
37.10.0 – оброблення металевих відходів та брухту.
Інші види діяльності підприємства пов’язані з виробництвом хімічної 

продукції для промислових цілей; обробленням та покриттям металу; ви-
робництвом технологічної оснастки для верстатів; роботами зі скління та 
іншою діяльністю.

Згідно з Державними санітарними правилами планування та забудови 
населених пунктів, затвердженими наказом Міністерства охорони здоров’я 
України від 19.06.96 № 173, підприємство відноситься до IV класу небезпеки 
з санітарно-захисною зоною 100 м. 

Діяльність КДП «Ізумруд» згідно з чинним законодавством України 
потребує спеціальних дозволів чи ліцензій, отриманих в установленому 
порядку.

Підприємство має дозволи:
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами (термін дії дозволу – 5 років, з 08.02.08 по 08.02.13);
на розміщення відходів у 2011 році;
договір № 496/68 на проведення контролю за якістю стічних вод від 

01.10.09.
Підприємство має ліміт на утворення та розміщення відходів на 2011 

рік.
Середньооблікова кількість працюючих на КДП «Ізумруд» на І півріччя 

2011 року становить 308 чоловік.
Обсяг та основна номенклатура продукції (робіт, послуг)

станом на 31 травня 2011 року

Основна номенклатура (робіт, послуг) Кількість Маса (кар) Сума (тис. грн.)
Обробка власної алмазної сировини (внутрішній ринок) 60 3,96 24,9
Послуги по обробці власної алмазної сировини
(внутрішній ринок)

1 881 10,01 28,5

Всього 1 941,0 13,97 53,4

Основні показники господарської діяльності КДП «Ізумруд» 
за 2009 – 2010 роки та І півріччя 2011 року*

Показник 2009 р. 2010 р. І півріччя 
2011 р.

Обсяг реалізації продукції (робіт, послуг) (без ПДВ), 
грн.,

2 246 460,61 1 652 509,60 999 541,47

у т.ч. на експорт: 120 537,69 – 971 074,42

Балансовий прибуток (- збиток), тис. грн. - 15 821,0 - 12 756,0 - 6 037,0
Дебіторська заборгованість, тис. грн. 3 600,0 4 108,0 4 315,0
Кредиторська заборгованість, тис. грн. 9 267,0 19 107,0 23 975,0
Рентабельність реалізованої продукції (без ПДВ), % - 51,43 – –
Вартість активів, тис. грн. 38 239,0 33 083,0 31 914,0

* Наведені економічно-фінансові показники є результатом простою підприєм-
ства по основному виду діяльності підприємства (виробництво ювелірних виробів) 
через відсутність власних обігових коштів.

Департамент продажу об’єктів нерухомості, т. 284-52-40

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ В Відомості про будівлі (споруди, приміщення) та земельну ділянку, на 
якій розташоване КДП «Ізумруд», умови користування ними: до складу 
цілісного майнового комплексу входить 23 об’єкти нерухомості, які роз-
ташовані у м. Києві, та 2 об’єкти нерухомості у смт Рокитне Рівненської 
області.

КДП «Ізумруд» розташоване на двох земельних ділянках: у м. Києві на 
вул. Сім'ї Сосніних, 11 розміром 46 904 м2 і смт Рокитне Рівненської об-
ласті на вул. Незалежності 11 розміром 7 461 м2. 

Цільове призначення земельної ділянки, розташованої у м. Києві: 
експлуатація та обслуговування адміністративно-виробничих і госпо-
дарських будівель та споруд.

Земельна ділянка Рокитнівської філії КДП «Ізумруд» знаходиться в ото-
ченні переважно житлових будівель, адміністративного і побутового призна-
чення та має вигідне положення щодо транспортної доступності.

4. Для участі в аукціоні потенційний покупець повинен відповідати таким 
кваліфікаційним вимогам: 

наявність можливостей сировинного забезпечення підприємства у 
його виробничих потужностях (власні родовища алмазів, концесії, статус 
сайтхолдера або члена алмазних бірж, угоди в рамках Кімберлійського 
договору);

наявність можливостей по реалізації діамантів на світовому та вітчизня-
ному ринках (діючих угод, договорів на реалізацію продукції, а також діючих 
угод, договорів зі збуту продукції в магазинах (оптових центрах) тощо);

протягом останніх двох років проводити прибуткову фінансово-
господарську діяльність у галузі виробництва та реалізації ювелірних ви-
робів.

5. Умови продажу:
5.1. В економічній діяльності підприємства:
збереження профілю основних видів економічної діяльності підприємства 

з відповідними заходами протягом 5 років по доведенню до належного 
технічного стану приміщень підприємства, оновлення обладнання з метою 
забезпечення ефективності подальшого функціонування виробництва на суму 
не менше 1,6 млн дол. США;

поповнення обігових коштів для закупівлі алмазної сировини та забез-
печення виробництва ювелірних виробів в сумі 18 млн дол. США.

5.2. В соціальній діяльності підприємства:
збереження кількості робочих місць, яка була станом на 31 травня 2011 

року, створення нових робочих місць;
недопущення звільнення працівників підприємства з ініціативи покупця 

або уповноваженого ним органу протягом 6 місяців від дати набуття права 
власності на об'єкт продажу, за винятком звільнень на підставі п. 6 ст. 40, 
п.п. З, 4, 7, 8 ст. 41 КЗпПУ;

погашення заборгованості з заробітної плати та відповідних відраху-
вань по податках, зборах до бюджету і цільових фондів відповідно до за-
конодавства протягом 1 місяця з дня набуття права власності на об’єкт 
продажу та недопущення простроченої заборгованості підприємства пе-
ред працівниками із заробітної плати та по збору на обов’язкове пенсійне 
страхування до ПФУ;

укладання колективного договору з урахуванням норм та положень 
Генеральної угоди між Федерацією профспілок України та Кабінетом Міністрів 
України, галузевої угоди, передбачивши матеріальне заохочення працівни-
ків підприємства у вигляді премій, доплат, надбавок до посадового окладу, 
винагороду за підсумками роботи за рік, інші;

збереження соціальних пільг робітникам та пенсіонерам підпри-
ємства, які передбачені колективним договором;

приведення умов праці у відповідність вимогам нормативних актів по 
охороні праці, утриманню та організації експлуатації виробництва про-
дукції, отримання дозволів на проведення робіт підвищеної небезпеки, 
розробка планів ліквідації аварій, ідентифікація виробничого комплексу, 
технічне діагностування обладнання, будівель, забезпечення засобами ін-
дивідуального захисту;

передбачити витрати на поліпшення соціально-побутових умов праці 
не менше 1,5 %, а на охорону праці та створення безпечних і нешкідливих 
умов праці не менше 0,5 % від суми реалізованої продукції за рік;

недопущення зниження середнього місячного розміру заробітної пла-
ти, що склався станом на 31 травня 2011 року, застосування коефіцієнта 
до законодавчо встановленої мінімальної тарифної ставки робітника І роз-
ряду III сітки не менше 1,25.

5.3. В природоохоронній діяльності підприємства:
проведення природоохоронних заходів та робіт, спрямованих на знижен-

ня негативного впливу виробничої діяльності підприємства на стан природ-
ного середовища відповідно до вимог природоохоронного законодавства, 
що повинні забезпечувати:

дотримання нормативних вимог до якості навколишнього середовища, 
що відповідає інтересам охорони здоров’я людей і охорони навколишньо-
го середовища з урахуванням перспективних змін, зумовлених розвитком 
виробництва і демографічними зрушеннями;

одержання максимального економічного ефекту від поліпшення стану 
навколишнього середовища, збереження і більш раціонального викорис-
тання природних ресурсів.

5.4. Інші умови продажу: 
дотримання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції»;
виконання вимог антимонопольного законодавства України; 
протягом 50 днів з моменту укладання договору купівлі-продажу поку-

пець повинен надати продавцю дозвіл органу Антимонопольного комітету 
України на придбання активів у вигляді об’єкта приватизації;

забезпечення безумовного виконання затвердженого мобілізацій-
ного завдання з виробництва продукції в особливий період відповідно до 
Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію»;

забезпечення використання за призначенням об’єктів цивільної оборо-
ни, які залишаються на балансі підприємства, їх утримання і зберігання від-
повідно до чинного законодавства;

обрання у тримісячний термін після державної реєстрації договору 
купівлі-продажу організаційно-правової форми господарювання;

проведення відповідно до норм чинного законодавства державної ре-
єстрації припинення юридичної особи державного підприємства, прива-
тизованого шляхом продажу цілісним майновим комплексом;

питання землекористування покупець вирішує самостійно з органа-
ми місцевого самоврядування у порядку, встановленому чинним законо-
давством; 

подальше відчуження та передача в заставу покупцем об’єкта прода-
жу в період чинності зобов’язань покупця здійснюється виключно за пого-
дженням з Фондом державного майна України у встановленому порядку, із 
забезпеченням збереження для нового власника всіх зобов’язань, перед-
бачених умовами продажу.

6. Аукціон з продажу з продажу цілісного майнового комплексу Київського 
державного підприємства «Ізумруд» проводиться відповідно до Положення 
про продаж цілісних майнових комплексів державних підприємств, які за 
класифікацією об’єктів приватизації віднесені до груп В, Г, затвердженого 
наказом Фонду державного майна України від 26.07.02 № 1336, розпоря-
дженням Антимонопольного комітету України від 26.07.02 № 226-р, рішенням 
Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 01.08.02 № 222 і 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25.09.02 за № 784/7072.

7. Для участі в аукціоні претендент подає такі кваліфікаційні документи:
заяву про участь в аукціоні з продажу цілісного майнового комплексу 

Київського державного підприємства «Ізумруд» у довільній формі у 3 при-
мірниках (для покупців, які є юридичними особами, – підписану і скріплену 
печаткою; для покупців, які є фізичними особами, – підписану заяву та іден-
тифікаційний код) із зазначенням місцезнаходження (постійного місця про-
живання для фізичних осіб) та контактних телефонів;

бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування післяприватиза-
ційного розвитку об’єкта, що включає план зайнятості працівників підпри-
ємства;

документ, що підтверджує особу та її повноваження на підписання до-
говору;

довідку щодо переліку номерів банківських рахунків, відкритих для роз-
рахунків за придбаний об’єкт приватизації;

додатково для юридичних осіб:
нотаріально посвідчені копії установчих документів, копію свідоцтва про 

державну реєстрацію юридичної особи, відомості про розподіл статутного 
фонду між учасниками, довідку про наявність розміру державної частки у 
статутному фонді (у довільній формі – підписану і скріплену печаткою), за-
вірені копії річної звітності за два останніх роки та фінансовий звіт за остан-
ній звітний період, довідку з Єдиного державного реєстру підприємств та 
організацій України, довідку про наявність (відсутність) реєстрації юридич-
ної особи в офшорній зоні.

До участі в аукціоні не допускаються компанії, зареєстровані в офшор-
ній зоні.

додатково для фізичної особи:
декларацію про доходи.
Претенденти на участь в аукціоні підтверджують свою відповідність ква-

ліфікаційним вимогам, зазначеним у п. 4 цього інформаційного повідомлен-
ня, такими документами:

копіями ліцензій, концесійних угод, біржових свідоцтв сайтхолдера, дого-
ворів та Кімберлійських сертифікатів, які підтверджують наявність у претен-
дента легалізованих (згідно з вимогами комісаріату ООН та Кімберлійського 
договору) джерел видобутку або поставки природних алмазів;

документами, що підтверджують наявність торгових мереж, копіями 
біржових або прямих угод (контрактів) по реалізації діамантів на світовому 
та вітчизняному ринках;

завіреними належним чином копіями річної звітності за 2009 – 2010 
роки.

Претенденти на участь в аукціоні надають інформацію щодо згоди на 
виконання умов продажу. 

Кваліфікаційні документи подаються в запечатаному непрозорому кон-
верті з написом «Кваліфікаційні документи» із зазначенням на ньому тільки 
назви об’єкту продажу.

8. Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні з продажу об’єкта 
та кваліфікаційних документів – 18 листопада 2011 року.

9. Для участі в аукціоні учасник:
9.1. Сплачує гарантію у сумі 3 190 008,00 гривень 00 копійок, що стано-

вить 10 % від початкової вартості продажу об’єкта, на рахунок Фонду дер-
жавного майна України № 37316021000058, Державна казначейська служба 
України, м. Київ, МФО 820172, код за ЄДРПОУ 00032945, одержувач: Фонд 
державного майна України. Призначення платежу: гарантія для участі в аук-
ціоні з продажу цілісного майнового комплексу Київського державного під-
приємства «Ізумруд» (без ПДВ).

9.2. Сплачує реєстраційний збір у сумі 17,00 гривень на рахунок Фонду 
державного майна України № 37183500900028, Державна казначейська 
служба України, м. Київ, МФО 820172, код за ЄДРПОУ 00032945, одержувач: 
Фонд державного майна України. Призначення платежу: для ФДМУ, реєстра-
ційний збір для участі в аукціоні з продажу цілісного майнового комплексу 
Київського державного підприємства «Ізумруд».

Кінцевий термін подання до Фонду державного майна України докумен-
тів, що підтверджують внесення учасником аукціону грошових коштів, ви-
значається Інструкцією про послідовність дій учасника аукціону в процесі 
продажу цілісного майнового комплексу КДП «Ізумруд».

10. Заяви на участь в аукціоні та кваліфікаційні документи приймають-
ся за адресою: 01601, м. Київ, вул. Кутузова, 18/7, Фонд державного май-
на України, Департамент продажу об’єктів нерухомості, кімн. 721/3, що-
дня з 9.30 до 17.00, крім вихідних, по п’ятницях та передсвяткових днях з 
9.30 до 15.00. 

11. Час та місце ознайомлення з Київським державним підприємством 
«Ізумруд»: ознайомитись з об’єктом та отримати інформацію можна що-
денно з 10.00 до 16.00 у робочі дні за наявності дозволу Фонду державного 
майна України, телефон для довідок (044) 402-86-81. 

Для отримання дозволу на відвідування КДП «Ізумруд» необхідно звер-
нутись до відділу продажу об’єктів групи Е та цілісних майнових комплек-
сів Департаменту продажу об’єктів нерухомості Фонду державного майна 
України за адресою: 01601, м. Київ, вул. Кутузова, 18/7, кімн. 721/3, тел: 
(044) 200-34-08, 200-32-77, тел./факс 284-52-40.

Аукціон з продажу цілісного майнового комплексу Київського дер-
жавного підприємства «Ізумруд» відбудеться 8 грудня 2011 року об 
11.00 за адресою: 02002, м. Київ, вул. М. Раскової, 15.


